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流山市こども・若者意識調査 報告書【概要版】（案） 

１．調査の概要 

対象者 
・本市に在住する中学生・高校生 1,500 件名を無作為抽出 

・本市に在住する 19～29 歳 1,500 件名を無作為抽出 

実施期間 令和６年１月 

実施方法 郵送配布、郵送回収／調査ウェブサイトからの配信、回収 

回答結果 
・中学生・高校生  有効回答数 521 件 有効回答率 34.7％ 

・19～29 歳  有効回答数 447 件 有効回答率 29.8％ 

 

※分析内容の設定 

厚生労働省はひきこもりの定義を「様々な要因の結果として社会的参加（就学、就労、家庭外で

の交遊など）を回避し、原則的には６ヵ月以上にわたって概ね家庭にとどまり続けている状態（他

者と交わらない形での外出をしていてもよい）」としています。 

本調査では、外出に関する回答結果により「広義のひきこもり群」を設定し、それ以外の回答者

と区分をしているものがあります。 

【本調査における「広義のひきこもり群」の定義】 

・外出頻度について、「ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「ふ

だんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける」「自室からは出るが、家からは出ない」

「自室からはほとんど出ない」を選択 かつ 

・現在の状況となった期間について、６か月以上を選択 かつ 

・現在の状況になったきっかけについて、「妊娠、出産、育児」「自宅で仕事をしている」「介護、

看護を担うようになった」「新型コロナウイルス感染拡大による外出自粛」を除く回答を選択 
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流
山
市
内
の

公
立
学
校

流
山
市
外
の

公
立
学
校

私
立
・
国
立
の

学
校

そ
の
他

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

中学１年生 

（n=1）

中学２年生 

（n=91）

中学３年生 

（n=98）

高校１年生 

（n=118）

高校２年生 

（n=98）

高校３年生 

（n=96）

専修学校１年生 

（n=5）

学
年

100.0 

87.9 

83.7 

16.1 

12.2 

9.4 

20.0 

0.0 

2.2 

5.1 

37.3 

49.0 

37.5 

0.0 

0.0 

9.9 

9.2 

44.1 

36.7 

37.5 

60.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

2.0 

1.0 

20.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

14.6 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中
学
（

　
）

年
生

高
校
（

　
）

年
生

専
修
学
校
（

　
）

年
生

就
労
し
て
い
る

無
職

そ
の
他

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521） 36.7 59.7 

1.2 0.6 0.8 0.8 

0.4 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

男
性

女
性

そ
の
他
・

答
え
た
く

な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

在
籍

年
齢

47.0 

45.5 

47.9 

40.3 

40.8 

40.1 

51.6 

52.4 

51.5 

58.6 

57.5 

59.2 

1.0 

1.6 

0.6 

1.1 

1.7 

0.8 

0.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

２．回答者の属性 

【回答者の性別】（中学生・高校生 F2、19～29 歳 F2） 

   

 

 

 

○中学生・高校生では、女性が 51.6％

で男性の 47.0％を上回っています。 

○19～29歳では、女性が58.6％で男性

の 40.3％を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

【在籍・学年】（中学生・高校生 F1） 

  

 

 

 

○高校が59.7％、中学が36.7％、専修

学校が 1.2％となっています。 

 

 

  

 

 

○中学校１～３年生は、いずれも 80％

以上が流山市内の公立学校に在籍し

ています。 

○高校１年生では「私立・国立の学

校」が 44.1％、高校２年生では「流

山市外の公立学校」が 49.0％、高校

３年生では「流山市外の公立学校」

「私立・国立の学校」が 37.5％で最

も高くなっています。 

○専修学校１年生では「私立・国立の

学校」が 60.0％で最も高くなってい

ます。 

 
 

※「就労している」「無職」「その他」は回答者なし 

 

  

資料４－１ 第３回子ども・子育て会議 
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1
9
～

2
1
歳

2
2
～

2
4
歳

2
5
～

2
7
歳

2
8
歳
以
上

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447） 16.6 22.4 26.6 32.0 2.5 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

88.5 

97.9 

83.2 

12.0 

1.0 

0.0 

89.0

95.4

79.9

12.5

0.9

2.4

0 20 40 60 80 100

父親

母親

きょうだい

祖父母

その他の親戚

その他

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

67.8 

76.4 

52.9 

12.6 

8.6 

1.1 

1.7 

11.5 

0.0 

19.8 

24.0 

12.6 

3.4 

57.6 

20.6 

0.0 

14.9 

2.3 

0 20 40 60 80 100

父親

母親

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者・

パートナー

あなたの子

その他親族

同居家族はいない

（単身世帯）

その他

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

【年齢】（19～29 歳 F1） 

  

 

 

○28歳以上が32.0％で最も高く、25～

27 歳 が 26.6 ％ 、 22 ～ 24 歳 が

22.4％、19～21歳が16.6％となって

います。 

 

【同居者】複数回答（中学生・高校生 F4） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居者】複数回答（19～29 歳 F6） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.7

96.0

81.0

12.3

1.0

1.5

0.2

0 20 40 60 80 100

父親

母親

きょうだい

祖父母

その他の親戚

その他

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

○中学生・高校生では、母親が 96.0％で最も高く、次いで父親が 88.7％、きょうだいが 81.0％となって

います。 

○在籍別にみると、同居者の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっています。 

39.1

45.4

28.6

6.9

37.4

12.8

0.7

13.4

1.6

0 20 40 60 80 100

父親

母親

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者・

パートナー

あなたの子

その他親族

同居家族はいない

（単身世帯）

その他

19～29歳（n=447）

(%)

○19～29 歳では、母親が 45.4％で最も高く、次いで父親が 39.1％、配偶者・パートナーが 37.4％とな

っています。 

○年齢別にみると、19～24歳では母親が76.4％で最も高く、次いで父親が67.8％、きょうだいが52.9％

となっています。25～29歳では、配偶者・パートナーが 57.6％で最も高く、次いで母親が 24.0％、子

が 20.6％となっています。 

全体 在籍別 

全体 年齢別 
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１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

全体 

（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

13.2 

13.1 

13.4 

58.2 

59.7 

57.6 

21.7 

21.5 

21.6 

6.7 

5.8 

7.3 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

結
婚
し
て
い
る

（

事
実
婚
を
含
む
）

結
婚
し
た
こ
と
は

あ
る
が
、

今
は

し
て
い
な
い

結
婚
し
て
い
な
い

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

32.0 

4.0 

51.5 

1.3 

0.0 

1.9 

66.7 

96.0 

46.6 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１
年
未
満

１
年
～

５
年

６
年
～

１
０
年

１
１
年
～

１
５
年

１
６
年
～

２
０
年

２
１
年
以
上

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

11.4 

7.5 

14.1 

34.7 

14.4 

48.5 

4.3 

4.0 

4.2 

5.6 

10.3 

2.3 

13.4 

28.2 

3.8 

30.4 

35.1 

27.1 

0.2 

0.6 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中
学
校

高
等
学
校
（

全
日
制
）

高
等
学
校
（

定
時
制
・

通
信
制
・
サ
ポ
ー

ト
校
）

専
門
学
校

４
年
制
大
学
・
大
学
院

高
等
専
門
学
校
・

短
期
大
学

そ
の
他

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

1.1 

1.7 

0.8 

9.6 

9.2 

9.9 

3.4 

5.2 

1.9 

19.0 

19.5 

18.7 

59.3 

58.6 

59.9 

5.4 

2.9 

7.3 

2.0 

2.9 

1.1 

0.2 

0.0 

0.4 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【きょうだいの人数】（中学生・高校生 F3） 

  

 

○きょうだいの人数は、２人が 58.2％

で最も高く、次いで３人が 21.7％、

１人が 13.2％となっています。 

○在籍別にみると、中学生・高校生全

体とほぼ同じ傾向となっています。 

 

 
 

【婚姻状況】（19～29 歳 F5） 

  

 

 

○「結婚していない」が 66.7％で最も

高く、「結婚している」が 32.0％、

「結婚したことはあるが、今はして

いない」が 1.3％となっています。 

○年齢別にみると、「結婚している」

は 19～24 歳で 4.0％、25～29 歳で

51.5％となっています。 

 
 

【居住歴】（19～29 歳 F9） 

  

 

○「１年～５年」が 34.7％で最も高

く、次いで「21年以上」が30.4％、

「16 年～20 年」が 13.4％となって

います。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「21

年以上」が 35.1％で最も高く、25～

29歳では「１年～５年」が48.5％で

最も高くなっています。 

 

 
【最終学歴】（19～29 歳 F4） 

  

 

 

 

○「４年制大学・大学院」が 59.3％で

最も高く、次いで「専門学校」が

19.0％、「高等学校（全日制）」が

9.6％となっています。 

○年齢別にみると、19～29 歳全体とほ

ぼ同じ傾向となっています。 
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40.9

47.4

17.1

56.3

72.8

1.4

6.9

3.3

0 20 40 60 80 100

授業や自主的な学習

部活などの課外活動

委員会などの

生徒会活動

文化祭、体育祭等の

学校行事

友人との交流

その他

あまり充実感を

感じない

無回答

中学生・高校生（n=508）

(%)

48.7 

54.5 

30.4 

67.5 

80.1 

0.5 

4.2 

0.5 

39.4 

43.2 

9.1 

49.5 

68.5 

1.9 

7.3 

5.0 

0 20 40 60 80 100

授業や自主的な学習

部活などの課外活動

委員会などの

生徒会活動

文化祭、体育祭等の

学校行事

友人との交流

その他

あまり充実感を

感じない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=317）

(%)

35.5 

19.4 

18.3 

16.1 

3.2 

25.8 

23.7 

2.2 

21.5 

21.5 

27.5 

12.5 

15.6 

10.0 

2.5 

17.5 

12.5 

3.1 

18.1 

31.3 

0 20 40 60 80 100

友だちづきあいが

うまくいかない

先生とうまくいかない

授業についていけない

クラスになじめないから

いじめや校内暴力が

あるため

自分の外見や性格のため

部活動でうまくいかない

ことがあるため

家族や家庭の事情が

あるから

その他

特に理由はない

中学生（n=93） 高校生・その他（n=160）

(%)
ほ
と
ん
ど

思
っ

た
こ
と
が
な
い

と
き
ど
き

行
き
た
く
な
い
と

思
う

よ
く

行
き
た
く
な
い
と

思
う

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=508）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=317）

男 

（n=239）

女 

（n=263）

在
籍

性
別

46.9 

50.8 

44.5 

56.5 

38.0 

40.4 

39.8 

40.7 

33.9 

46.4 

9.4 

8.9 

9.8 

7.1 

11.4 

3.3 

0.5 

5.0 

2.5 

4.2 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

３．学校生活・進路について 

(１)学校生活 
 
【学校生活で充実していると感じるもの】複数回答（中学生・高校生 問１）※中学・高校・専修学校在籍者のみ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校に行きたくない】 
（中学生・高校生 問２）※中学・高校・専修学校在籍者のみ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【学校に行きたくない理由】複数回答 
（中学生・高校生 問３） 

○学校に「ときどき行きたくないと思う」が 40.4％、「よく行きた

くないと思う」が 9.4％となっています。「ときどき行きたくない

と思う」「よく行きたくないと思う」は、学年別にみると高校

生・その他が中学生を上回っており、性別にみると女が男を上回

っています。 

○学校に行きたくない理由は、中学生、高校生・その他ともに「友

だちづきあいがうまくいかない」が最も高く、次いで「自分の外

見や性格のため」となっています。また、中学生では「部活動で

うまくいかないことがあるため」、高校生・その他では「授業に

ついていけない」が３番目に高くなっています。 

○「友人との交流」が 72.8％で最も高く、次いで「文化祭、体育祭等の学校行事」が 56.3％、「部活な

どの課外活動」が 47.4％となっています。 

○在籍別にみると、回答の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっていますが、高校生・その他では中学

生を 10％以上下回る回答が多く、特に「委員会などの生徒会活動」は 9.1％で中学生を 21.3％下回っ

ています。 

全体 在籍別 

在籍別 
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81.9

5.1

0.2

5.5

3.1

0.6

7.1

3.5

0 20 40 60 80 100

大学・短期大学、

またはそれ以上の学校

まで進学したい

いまの学校を卒業したら

働きたい

いまの学校を退学したい

進学したいが、

学力面で難しいと思う

進学したいが、

家庭の経済面で難しいと思う

進学したいとも思わないし、

働きたいとも思わない

わからない

無回答

中学生・高校生（n=508）

(%)

84.8 

1.6 

0.0 

8.9 

4.2 

1.0 

9.9 

0.5 

80.1 

7.3 

0.3 

3.5 

2.5 

0.3 

5.4 

5.4 

0 20 40 60 80 100

大学・短期大学、

またはそれ以上の学校

まで進学したい

いまの学校を卒業したら

働きたい

いまの学校を退学したい

進学したいが、

学力面で難しいと思う

進学したいが、

家庭の経済面で難しいと思う

進学したいとも思わないし、

働きたいとも思わない

わからない

無回答

中学生（n=93） 高校生・その他（n=160）

(%)

参
加

し
て
い
る

参
加

し
て
い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=508）

中学生 

（n=191）

高校生・その他
（n=317）

在
籍

67.9 

78.5 

61.5 

27.8 

20.4 

32.2 

4.3 

1.0 

6.3 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

35.9 

5.1 

0.0 

7.7 

0.0 

46.2 

5.1 

51.0 

10.8 

2.9 

0.0 

2.9 

29.4 

2.9 

0 20 40 60 80 100

入りたいクラブが

ないから

塾や習いごとが

忙しいから

費用がかかるから

家の事情（家族の世話、

家事など）があるから

一緒に入る友だちが

いないから

その他

無回答

中学生（n=39） 高校生・その他（n=102）

(%)

(２)将来の進路 

【将来の進路】複数回答（中学生・高校生 問５）※中学・高校・専修学校在籍者のみ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(３)放課後の過ごし方 

【クラブ活動への参加】 
（中学生・高校生 問 11）※中学・高校・専修学校在籍者のみ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○「大学・短期大学、またはそれ以上の学校まで進学したい」が 81.9％で最も高くなっているものの、

進学したいが何らかの理由で進学できない人が一定数みられます。 

○在籍別にみると、回答の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっていますが、中学生では「進学したい

が学力面で難しいと思う」が 8.9％となっています。 

【クラブ活動に参加していない理由】 
複数回答（中学生・高校生 問 11-2） 

○クラブ活動に参加しているのは 67.9％、参加していないのは

27.8％となっています。 

○在籍別にみると、中学生、高校生・その他ともには、「入りたい

クラブがないから」が最も高くなっています。また、中学生では

「家の事情（家族の世話、家事など）があるから」、高校生・そ

の他では「塾や習いごとが忙しいから」が、２番目に多くなって

います。 

全体 在籍別 

在籍別 
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17.1

29.3

9.9

74.6

44.7

76.1

21.6

1.9

0 20 40 60 80 100

通話

メールによる連絡

ホームページ等を見る

ＳＮＳ（LINE、Instagram、

Ｘ（旧Twitter等））

ゲーム

ＹｏｕＴｕｂｅ等の動画サイト

勉強や仕事に関係するもの

その他

中学生・高校生（n=515）

(%)

22.3 

36.7 

8.5 

69.7 

44.1 

70.7 

21.3 

1.6 

13.8 

25.2 

10.8 

77.2 

44.9 

79.1 

21.8 

2.2 

0 20 40 60 80 100

通話

メールによる連絡

ホームページ等を見る

ＳＮＳ（LINE、Instagram、

Ｘ（旧Twitter等））

ゲーム

ＹｏｕＴｕｂｅ等の動画サイト

勉強や仕事に関係するもの

その他

中学生（n=188） 高校生・その他（n=325）

(%)

3
0
分
未
満

3
0
分
以
上
１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

３
時
間
以
上

ほ
と
ん
ど
使
わ
な
い
・

持
っ

て
い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生
（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

1.3 

2.1 

0.9 

5.0 

9.4 

2.4 

14.8 

19.4 

12.2 

24.6 

31.4 

20.7 

53.2 

36.1 

62.8 

0.4 

0.5 

0.3 

0.8 

1.0 

0.6 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【平日のスマートフォンや 
パソコン、タブレット端末等の利用時間】 

（中学生・高校生 問 18） 

  

 

 

 

○平日のスマートフォンやパソコン、

タブレット端末等の利用時間につい

て、「３時間以上」が 53.2％で最も

高くなっています。特に、高校生・

その他では「３時間以上」が 62.8％

となっています。 

 

 

 

【スマートフォンやパソコン、タブレット端末等の主な利用目的】３つまで回答（中学生・高校生 問 18-1） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 在籍別 

○「YouTube 等の動画サイト」が 76.1％で最も高く、次いで「SNS（LINE, Instagram、X（旧 Twitter

等））」が 74.6％、「ゲーム」が 44.7％となっています。 

○在籍別にみると、中学生では「メールによる連絡」「通話」が高校生・その他を約10％上回っており、

高校生・その他では「YouTube 等の動画サイト」「SNS（LINE, Instagram、X（旧 Twitter 等））」が中学

生とを約 10％上回っています。 
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働
い
て
い
る
（

正
社
員
）

働
い
て
い
る
（

契
約
社
員
、

派
遣
社
員
、

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
（

※
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く
）
）

自
営
業
（

自
分
で
店
や
会
社
を
経
営
）

・
自
由
業

（

個
人
で
専
門
知
識
や
技
術
を
生
か
し
た
職
業
）

専
業
主
婦
・
主
夫
、

家
事
手
伝
い

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る
が
、

現
在
は
働
い
て
い
な
い

無
職

学
生
（

予
備
校
生
を
含
む
）

そ
の
他

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

54.6 

29.3 

71.8 

13.0 

14.4 

12.2 

1.6 

0.0 

2.3 

3.1 

1.1 

4.6 

0.4 

0.6 

0.4 

6.0 

8.6 

3.4 

18.1 

45.4 

0.4 

2.9 

0.6 

4.6 

0.2 

0.0 

0.4 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

4 

6 

8 

3 

3 

7 

4 

0 

1 

0 

6 

0 

5 

1 

5 

4 

6 

4 

1 

2 

2 

4 

1 

0 

10 

1 

1 

2 

0 

4 

0 5 10 15

病気・ケガ、障害があるため

メンタル的な問題や不安がある

人間関係に不安がある

希望する職種に求人がない

就職活動の方法がわからない

どんな仕事につけば

いいのかわからない

労働条件・環境に関する

不安がある

資格試験などの準備のため

やりたいことを目指して

勉強中・修行中である

家族の育児や介護のため

知識・能力に自信がない

家族からの経済的支援がある

働く意欲がわかない

その他

特に理由はない

19～24歳（n=18） 25～29歳（n=22）

(人)

４．就労について 

(１)就労状況  

【就労状況】（19～29 歳 問９） 

  

○働いている人のうち、「正社員」が

54.6％で最も高く、「契約社員、派

遣社員、パート・アルバイト」が

13.0％となっています。学生は

18.1％、「現在働いていない」（「専

業主婦・主夫、家事手伝い」「派遣

会社などに登録しているが、現在は

働いていない」「無職」を合わせた

割合）は 9.5％となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「学

生」が 45.4％、「正社員」が 29.3％

となっています。24～29 歳では「正

社員」が 71.8％、「契約社員、派遣

社員、パート・アルバイト」が

12.2％となっています。 

 

 

【現在働いていない理由】複数回答（19～29 歳 問９-４） 
※「専業主婦・主夫、家事手伝い」「派遣会社などに登録しているが、現在は働いていない」「無職」のみ 

  

 

 

○現在働いていない理由について、19

～24 歳では「人間関係に不安があ

る」、25～29 歳では「家族の育児や

介護のため」が最も多くなっていま

す。 

 

※「ボランティアや社会貢献活動に従事してい

るため」「独立・開業に向けた準備のため」は

回答者なし 

※回答者が少ないため、人数で表記 

 

 

 

 

 

 

 

  

年齢別 
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満
足

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
不
満

不
満

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

現在働いている
（n=308）

19～24歳
（n=76）

25～29歳
（n=226）

働いている（正社員）
（n=243）

働いている（契約、派遣、
パート、アルバイト）

（n=58）

自営業・自由業 

（n=7）

就
労
状
況

年
齢

22.1 

26.3 

21.2 

19.8 

27.6 

57.1 

39.6 

38.2 

40.3 

39.5 

41.4 

28.6 

20.5 

23.7 

19.5 

23.0 

12.1 

0.0 

11.4 

6.6 

13.3 

9.9 

19.0 

0.0 

5.8 

5.3 

4.9 

7.0 

0.0 

14.3 

0.6 

0.0 

0.9 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【職場への満足度】（19～29 歳 問９-５） 
※「正社員」「契約社員、派遣社員、パート・アルバイト」「自営業・自由業」のみ 

○職場への満足度について、「どちら

かと言えば満足」が 39.6％で最も高

く、「満足」「どちらかと言えば満

足」を合わせた割合は 61.7％となっ

ています。 

○年齢別にみると、「満足」「どちらか

と言えば満足」を合わせた割合は、

19～24 歳が 64.5％、25～29 歳が

61.5％となっています。 

○就労状況別にみると、「満足」「どち

らかと言えば満足」を合わせた割合

は、「自営業・自由業」が85.7％で最

も高く、「契約社員、派遣社員、パー

ト・アルバイト」が 69.0％、「正社

員」が 59.3％となっています。 
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51.5

63.8

32.7

63.3

29.1

56.8

38.9

81.7

34.9

41.2

49.2

1.6

0.2

0 20 40 60 80 100

正社員・正規職員で働くこと

仕事にやりがいを感じられること

専門的な知識や技能が

身につく・能力を生かせること

給料が高いこと

労働時間が短いこと

残業や休日出勤が少ないこと

実力を適正に評価してくれること

職場の雰囲気や

人間関係が良いこと

長い年数働き続けられること

子育てや親の介護などが

必要になっても働きやすいこと

通勤の便など、

地理的条件が良いこと

その他

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

52.3 

68.4 

28.2 

62.1 

29.9 

58.6 

38.5 

79.9 

31.0 

31.6 

46.6 

1.7 

51.5

61.5

35.9

64.5

29.0

56.5

39.3

83.2

36.6

47.3

51.5

1.5

0 20 40 60 80 100

正社員・正規職員で働くこと

仕事にやりがいを感じられること

専門的な知識や技能が

身につく・能力を生かせること

給料が高いこと

労働時間が短いこと

残業や休日出勤が少ないこと

実力を適正に評価してくれること

職場の雰囲気や

人間関係が良いこと

長い年数働き続けられること

子育てや親の介護などが

必要になっても働きやすいこと

通勤の便など、

地理的条件が良いこと

その他

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

いつか必ず自分にふさわしい
仕事が見つかると思う

（n=447）

いつか自分の夢を実現させる
仕事に就きたい

（n=447）

仕事をしなくても生活できるの
ならば、仕事はしたくない

（n=447）

定職に就かない方が
自由でいいと思う

（n=447）

いつか必ず自分にふさわしい
仕事が見つかると思う

（n=174）

いつか自分の夢を実現させる
仕事に就きたい

（n=174）

仕事をしなくても生活できるの
ならば、仕事はしたくない

（n=174）

定職に就かない方が
自由でいいと思う

（n=174）

いつか必ず自分にふさわしい
仕事が見つかると思う

（n=262）

いつか自分の夢を実現させる
仕事に就きたい

（n=262）

仕事をしなくても生活できるの
ならば、仕事はしたくない

（n=262）

定職に就かない方が
自由でいいと思う

（n=262）

１
９
～

２
９
歳

１
９
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

25.5

28.6

40.9

6.9

33.3 

32.8 

39.1 

6.3 

19.8 

24.8 

43.5 

7.6 

44.7

37.6

25.7

14.3

42.5 

43.7 

26.4 

19.0 

46.2 

34.0 

25.2 

11.5 

20.6

19.5

18.8

38.7

18.4 

12.6 

18.4 

37.9 

22.5 

24.4 

19.1 

39.7 

8.5

13.2

14.1

39.4

5.2 

10.3 

16.1 

36.8 

10.7 

15.3 

11.5 

40.1 

0.7

1.1

0.4

0.7

0.6 

0.6 

0.0 

0.0 

0.8 

1.5 

0.8 

1.1 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

(２)仕事の選択で重視すること、就職上の困難 
 

【職業に関する考え】（19～29 歳 問 10） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【仕事を選ぶうえで重視すること】複数回答（19～29 歳 問 11） 
 

  

 

 

 

  

○仕事を選ぶうえで重視することは、「職場の雰囲気や人間関係が良いこと」が81.7％で最も高く、次い

で「仕事にやりがいを感じられること」が 63.8％、「給料が高いこと」が 63.3％となっています。 

○年齢別にみると、回答の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっていますが、24～29 歳では「子育てや

親の介護などが必要になっても働きやすいこと」が 47.3％で、19～24歳を 10％以上上回っています。 

全体 年齢別 

○職業に関する考えについて、全体で

「そう思う」「どちらかと言えばそ

う思う」を合わせた割合は、「いつ

か必ず自分にふさわしい仕事が見つ

かると思う」では 70.2％、「仕事を

しなくても生活できるのならば、仕

事はしたくない」では 66.6％、「い

つか自分の夢を実現させる仕事に就

きたい」では 66.2％となっていま

す。また、「定職に就かない方が自

由でいいと思う」は、「どちらかと

言えばそう思わない」「そう思わな

い」を合わせた割合が 78.1％とな

っています。 
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23.7

18.3

27.1

12.5

2.7

10.1

21.9

34.2

17.9

7.4

10.3

8.3

2.7

24.8

0.9

0 20 40 60 80 100

企業や業界の

情報収集

筆記試験の対策

面接試験の対策

希望する条件の

仕事がない

年齢の制限がある

企業が即戦力となる

人材を求めること

やりたい仕事が

見つからない

自分の適性が

わからない

何から手をつけて

いいかわからない

育児・介護などとの

両立が難しい

健康面や体調面で

不安がある

働いたことや

就職活動の経験がない

その他

困っていることはない

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

29.9 

22.4 

31.0 

8.6 

1.7 

6.3 

23.6 

41.4 

28.2 

1.1 

9.2 

14.9 

4.0 

18.4 

1.1 

20.6 

16.4 

24.4 

15.3 

3.1 

12.2 

21.0 

29.4 

11.1 

11.5 

10.7 

3.8 

1.9 

29.0 

0.4 

0 20 40 60 80 100

企業や業界の

情報収集

筆記試験の対策

面接試験の対策

希望する条件の

仕事がない

年齢の制限がある

企業が即戦力となる

人材を求めること

やりたい仕事が

見つからない

自分の適性が

わからない

何から手をつけて

いいかわからない

育児・介護などとの

両立が難しい

健康面や体調面で

不安がある

働いたことや

就職活動の経験がない

その他

困っていることはない

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

【就職するうえで困ったこと、または困っていること】複数回答（19～29 歳 問 12） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○就職するうえで困ったこと、または困っていることは、「自分の適性がわからない」が34.2％で最も高

く、次いで「面接試験の対策」が 27.1％、「企業や業界の情報収集」が 23.7％となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「自分の適性がわからない」「面接試験の対策」「企業や業界の情報収

集」「何から手をつけていいかわからない」「やりたい仕事が見つからない」「筆記試験の対策」で20％

を超えています。25～29 歳では「自分の適性がわからない」「面接試験の対策」「やりたい仕事が見つ

からない」「企業や業界の情報収集」で 20％を超えています。また、25～29 歳では「育児・介護など

との両立が難しい」が 11.5％、「困っていることはない」が 29.0％で、19～24 歳を 10％以上上回って

います。 

全体 年齢別 
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62.6

64.3

1.9

1.7

10.4

8.4

7.3

0.4

1.5

3.3

3.3

8.6

0.4

1.7

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

友だちの家

学校

クラブ活動・部活動の場所

塾や習いごとの場所

（音楽やスポーツ含む）

近所の公園やグラウンド

市の児童館・児童センターや

図書館、公民館

アルバイト

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンター、カラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

63.4 

69.1 

2.1 

2.1 

9.4 

7.3 

9.9 

0.5 

0.5 

0.0 

2.1 

8.9 

0.5 

1.0 

61.9 

61.3 

1.8 

1.5 

11.0 

9.1 

5.8 

0.3 

2.1 

5.2 

4.0 

8.5 

0.3 

2.1 

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

友だちの家

学校

クラブ活動・部活動の場所

塾や習いごとの場所

（音楽やスポーツ含む）

近所の公園やグラウンド

市の児童館・児童センターや

図書館、公民館

アルバイト

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンター、カラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

５．ふだんの活動について 

(１)安心して過ごせる場所 

【自由時間に多く過ごす場所】２つまで回答（中学生・高校生 問 12） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○自由時間に多く過ごす場所は、「自宅のリビング、居間など」「自宅の自分の部屋」がいずれも 60％を

超えています。 

○在籍別にみると、回答の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっていますが、高校生・その他では「学

校」「クラブ活動・部活動の場」が、いずれも中学生を上回っています。 

全体 在籍別 
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70.7 

64.9 

0.6 

3.4 

0.6 

6.3 

0.6 

9.8 

1.1 

8.0 

0.0 

1.1 

45.4 

74.8 

1.1 

11.1 

0.0 

0.0 

0.4 

10.3 

6.5 

5.0 

2.3 

1.9 

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

実家

友だちの家

学校

図書館・公民館

職場・アルバイト先

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンターやカラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

【自由時間に過ごす場所】２つまで回答（19～29 歳 問３） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.7

70.0

0.9

7.8

0.2

2.5

0.7

10.1

4.5

6.3

1.3

2.0

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

実家

友だちの家

学校

図書館・公民館

職場・アルバイト先

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンターやカラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

○自由時間に多く過ごす場所は、「自宅のリビング、居間など」が最も高く、次いで「自宅の自分の部

屋」「職場・アルバイト先」となっています。 

○年齢別にみると、19～24歳では「自宅の自分の部屋」が最も高く、「自宅のリビング、居間など」を上

回っています。25～29歳では「実家」「飲食店やコンビニ、アミューズメント施設（ゲームセンターや

カラオケ等）」が、19～24 歳を５％以上上回っています。 

全体 年齢別 
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70.6

55.5

6.5

2.9

4.2

4.8

2.3

0.8

1.0

0.8

2.5

9.2

0.6

1.3

4.0

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

友だちの家

学校

クラブ活動・部活動の場所

塾や習いごとの場所

（音楽やスポーツ含む）

近所の公園やグラウンド

市の児童館・児童センターや

図書館、公民館

アルバイト

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンター、カラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

ホッとできる場所はない

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

64.4 

57.6 

7.3 

5.2 

4.2 

4.7 

3.7 

1.0 

1.0 

0.0 

2.1 

9.4 

0.5 

1.6 

4.7 

74.4 

54.0 

6.1 

1.5 

4.3 

4.9 

1.5 

0.6 

0.9 

1.2 

2.7 

9.1 

0.6 

1.2 

3.7 

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

友だちの家

学校

クラブ活動・部活動の場所

塾や習いごとの場所

（音楽やスポーツ含む）

近所の公園やグラウンド

市の児童館・児童センターや

図書館、公民館

アルバイト

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンター、カラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

ホッとできる場所はない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)
【ホッとできる場所】２つまで回答（中学生・高校生 問 12） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○ホッとできる場所は、「自宅の自分の部屋」が最も高く、次いで「自宅のリビング、居間など」「イン

ターネット空間（SNS やオンラインゲーム等）」となっています。 

○在籍別にみると、回答の多い割合は全体とほぼ同じ傾向となっていますが、「自宅の自分の部屋」は高

校生・その他が 74.4％で中学生を上回り、「自宅のリビング、居間など」は中学生が 57.6％で高校

生・その他を上回っています。 

全体 在籍別 
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75.3 

53.4 

2.3 

13.8 

0.6 

2.3 

1.1 

0.6 

1.1 

4.6 

0.0 

2.9 

2.3 

49.2 

61.1 

1.9 

28.2 

0.4 

0.0 

0.8 

1.5 

3.4 

1.9 

2.7 

1.5 

1.9 

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

実家

友だちの家

学校

図書館・公民館

職場・アルバイト先

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンターやカラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

ホッとできる場所はない

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

あ
る

な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

55.1 

55.5 

55.2 

44.3 

43.5 

44.5 

0.6 

1.0 

0.3 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【ホッとできる場所】２つまで回答（19～29 歳 問３） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域で自分が好きなことができる場所】 
（中学生・高校生 問 29） 

  

 

○地域で、遊んだりスポーツをした

り、リラックスしたり安心して自分

が好きなことをする場所が「ある」

が 55.1％で、「ない」の 44.3％を上

回っています。 

 

 

※主な具体的な場所（中学生・高校生 問 29-1；自由記述） 

・総合運動公園（キッコーマンアリーナ（市民総合体育館）、テニスコートなど） 

・公園（近所の公園、平和台２号公園、水辺公園、江戸川台 14 号・３号・７号公園など）  ・河川敷 

・剣道場    ・バッティングセンター    ・ボルダリングジム 

・流山おおたかの森Ｓ・Ｃ    ・カラオケ    ・カフェ    ・ファミレス    ・温泉 

・家（自宅や自分の部屋、友だちの家など）    ・図書館    ・学校    ・塾 

  

59.7

57.7

2.0

22.4

0.4

0.9

1.1

1.1

2.5

3.1

1.6

2.2

2.0

0 20 40 60 80 100

自宅の自分の部屋

自宅のリビング、居間など

祖父母などの親せきの家

実家

友だちの家

学校

図書館・公民館

職場・アルバイト先

飲食店やコンビニ、アミューズメント施設

（ゲームセンターやカラオケ等）

インターネット空間

（ＳＮＳやオンラインゲーム等）

その他

ホッとできる場所はない

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

○ホッとできる場所は、「自宅の自分の部屋」が最も高く、次いで「自宅のリビング、居間など」「実

家」となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「自宅の自分の部屋」、25～29 歳では「自宅のリビング、居間など」が

最も高くなっています。また、「実家」は 25～29 歳が 28.2％で、19～24 歳を約 10％上回っています。 

全体 年齢別 
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70.2

39.3

4.2

24.6

17.3

5.2

3.7

1.6

2.6

1.6

16.8

4.2

7.3

66.5

39.6

4.9

15.5

8.2

3.4

1.5

1.2

1.8

1.8

12.2

2.7

11.9

0 20 40 60 80 100

友人と雑談や飲食が

できるスペースがある

スポーツができる

ボランティアなど

自主的な活動ができる

勉強や読書ができる

パソコンや

インターネットができる

音楽やバンド活動ができる

料理や手工芸など

趣味の活動ができる

ダンスができる

スケートボードなどの

ストリートスポーツができる

安心して相談できる

特に理由がなく

過ごすことができる

その他

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

年
に
数
日

週
に
１
～

２
日

週
に
３
～

４
日

ほ
と
ん
ど
毎
日

遊
ば
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

33.0 

32.5 

33.5 

30.7 

29.3 

31.7 

8.4 

8.4 

8.5 

4.8 

2.6 

6.1 

20.9 

24.6 

18.3 

2.1 

2.6 

1.8 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

年
に
数
日

月
に
１
～

２
日

ほ
と
ん
ど
毎
週

遊
ば
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

全体 

（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

25.7 

26.2 

25.6 

46.3 

45.0 

47.0 

10.4 

11.5 

9.8 

13.8 

14.7 

13.1 

3.8 

2.6 

4.6 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

年
に
数
日

月
に
1
～

２
日

ほ
と
ん
ど
毎
週

遊
ば
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

全体 

（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

27.1 

27.7 

26.8 

43.6 

41.9 

44.5 

11.3 

13.1 

10.4 

15.0 

15.2 

14.6 

3.1 

2.1 

3.7 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

63.3 

51.4 

4.5 

15.5 

15.1 

4.5 

2.0 

0.4 

2.0 

0.8 

14.3 

5.7 

9.0 

72.5 

29.7 

5.2 

21.6 

8.6 

3.3 

2.6 

2.2 

2.2 

2.6 

13.8 

1.1 

10.8 

0 20 40 60 80 100

友人と雑談や飲食が

できるスペースがある

スポーツができる

ボランティアなど

自主的な活動ができる

勉強や読書ができる

パソコンや

インターネットができる

音楽やバンド活動ができる

料理や手工芸など

趣味の活動ができる

ダンスができる

スケートボードなどの

ストリートスポーツができる

安心して相談できる

特に理由がなく

過ごすことができる

その他

無回答

男性（n=245） 女性（n=269）

(%)

【中学生や高校生が利用できる施設の希望】３つまで回答（中学生・高校生 問 36） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２)交友関係 

【友だちと遊ぶ頻度】 
平日（中学生・高校生 問 14） 

  

 

 

 

 

 

 

 

【友だちと遊ぶ頻度】 
日曜日（中学生・高校生 問 14） 

○平日について、全体では「年に数回」が

33.0％で最も高くなっています。 

○土曜日について、全体では「月に１～２回」

が 43.6％で最も高くなっています。 

○日曜日について、全体では「月に１～２回」

が 46.3％で最も高くなっています。 

  

【友だちと遊ぶ頻度】 
土曜日（中学生・高校生 問 14） 

全体 性別 

○中学生や高校生が利用できる施設の希望について、中学生、高校生・その他のいずれも「友人と雑談

や飲食ができるスペースがある」が最も高く、次いで「スポーツができる」「勉強や読書ができる」と

なっています。 

○性別にみると、「友人と雑談や飲食「勉強や読書ができる」は女性が男性を５％以上上回り、「スポーツ

ができる」「パソコンやインターネットができる」は男性が女性を５％以上上回っています。 
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ク
ラ
ス
や
ク
ラ
ブ
活
動
の
友
だ
ち

近
所
の
友
だ
ち

児
童
館
・
児
童
セ
ン
タ
ー

の

友
だ
ち

L
I
N
E
な
ど
の
S
N
S
で

知
り
合
っ

た
友
だ
ち

塾
や
習
い
ご
と
の
友
だ
ち

き
ょ

う
だ
い
や
親
せ
き
の
子

職
場
（

ア
ル
バ
イ
ト
含
む
）

の

友
だ
ち

そ
の
他

誰
と
も
一
緒
に
遊
ば
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

73.7 

78.5 

71.0 

10.9 

11.0 

11.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

1.6 

1.5 

1.7 

2.1 

1.5 

2.7 

1.6 

3.4 

0.6 

0.0 

0.9 

3.1 

0.5 

4.6 

4.8 

4.2 

5.2 

1.0 

0.5 

0.9 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

19.7

9.5

2.0

9.5

17.0

6.8

12.2

47.6

0 20 40 60 80 100

勉強や仕事が忙しいから

塾や習いごとに行くから

家の手伝いをするから

学校のクラブ活動があるから

ひとりで遊ぶ方が好きだから

一緒に遊ぶ場所がないから

その他

無回答

中学生・高校生（n=147）

(%)

21.0 

12.9 

3.2 

4.8 

16.1 

9.7 

11.3 

51.6 

19.3 

7.2 

1.2 

13.3 

18.1 

3.6 

13.3 

43.4 

0 20 40 60 80 100

勉強や仕事が忙しいから

塾や習いごとに行くから

家の手伝いをするから

学校のクラブ活動があるから

ひとりで遊ぶ方が好きだから

一緒に遊ぶ場所がないから

その他

無回答

中学生（n=62） 高校生・その他（n=83）

(%)

【遊ぶことが多い相手】（中学生・高校生 問 15） 

  

 

 

 

 

○中学生・高校生全体、在籍別のいず

れも「クラスやクラブ活動の友だ

ち」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

【友だちと遊ばない理由】（中学生・高校生 問 17） 
※「友だちと遊ぶ頻度」で「遊ばない」または「遊ぶことが多い相手」で「誰とも一緒に遊ばない」の回答のみ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○「勉強や仕事が忙しいから」が 19.7％で最も高く、次いで「ひとりで遊ぶ方が好きだから」が

17.0％、「塾や習いごとに行くから」「学校のクラブ活動があるから」が 9.5％となっています。 

○在籍別にみると、中学生では「塾や習いごとに行くから」「一緒に遊ぶ場所がないから」が高校生・そ

の他を５％以上上回り、高校生・その他では「学校のクラブ活動があるから」が中学生を５％以上上回

っています。 

全体 在籍別 
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た
く
さ
ん
い
る

少
し
い
る

ま
っ

た
く
い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

在
籍

21.5 

20.9 

21.6 

65.6 

70.7 

63.1 

12.7 

8.4 

14.9 

0.2 

0.0 

0.3 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

た
く
さ
ん
い
る

少
し
い
る

い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

30.2 

33.3 

29.0 

66.0 

64.9 

66.8 

3.1 

1.7 

3.1 

0.7 

0.0 

1.1 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

た
く
さ
ん
い
る

少
し
い
る

ま
っ

た
く
い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

年
齢

9.2 

8.6 

8.8 

56.2 

62.1 

53.8 

34.0 

28.7 

36.6 

0.7 

0.6 

0.8 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【友だちの有無】（19～29 歳 問６） 

  

 

 

 

○友だちが「いない」は、全体で

3.1％となっています。 

○年齢別にみると、「いない」は 25～

29 歳で 3.1％と、19～24 歳に比べて

高くなっています。 

 

 

 

【近所であいさつをする人の有無】 
（中学生・高校生 問 26） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【近所であいさつをする人の有無】 
（19～29 歳 問７） 

○近所で会ったときにあいさつをする人が「いない」は、中学校・高校生で 12.7％、19～29歳で 34.0％

となっています。 

○中学生・高校生について、在籍別にみると、「いない」は高校生・その他が 14.9％で中学生の 8.4％を

上回っています。 

○19～29 歳について、年齢別にみると、「いない」が 25～29 歳が 36.6％で 19～24 歳の 28.7％を上回っ

ています。 
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4.3 

0.4 

0.9 

4.0 

4.9 

1.1 

2.2 

0.7 

1.1 

0.9 

0.7 

83.9 

0.4 

8.8

1.7

1.0

9.6

24.8

3.6

3.8

1.0

0.4

12.7

1.7

54.7

0.6

0 20 40 60 80 100

町会・自治会・コミュニティ

などの地域活動

防犯・防災や

交通安全などの活動

地域で行っている

サークル活動

スポーツ活動

（野球・サッカーなど）

祭りや地域に伝わる

伝統的・文化的な活動

公園・道路の清掃、

花や緑を植える活動

資源回収などの

リサイクル活動

こどもや高齢者、

障害者のための活動

まちづくりに関する活動

募金などの支援活動

その他

参加したことがない

無回答

中学生・高校生（n=521） 19～29歳（n=447）

(%)

11.5 

2.6 

0.0 

12.0 

29.3 

5.8 

6.3 

1.6 

0.5 

22.0 

3.1 

44.0 

0.0 

7.3 

1.2 

1.5 

8.2 

22.3 

2.4 

2.4 

0.6 

0.3 

7.0 

0.9 

61.0 

0.9 

0 20 40 60 80 100

町会・自治会・コミュニティ

などの地域活動

防犯・防災や

交通安全などの活動

地域で行っている

サークル活動

スポーツ活動

（野球・サッカーなど）

祭りや地域に伝わる

伝統的・文化的な活動

公園・道路の清掃、

花や緑を植える活動

資源回収などの

リサイクル活動

こどもや高齢者、

障害者のための活動

まちづくりに関する活動

募金などの支援活動

その他

参加したことがない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

2.9 

0.6 

1.1 

2.9 

4.6 

0.6 

2.3 

0.6 

0.0 

1.1 

0.0 

87.4 

0.6 

5.3 

0.4 

0.8 

5.0 

5.3 

1.1 

2.3 

0.8 

1.9 

0.4 

1.1 

81.7 

0.0 

0 20 40 60 80 100

町会・自治会・コミュニティ

などの地域活動

防犯・防災や

交通安全などの活動

地域で行っている

サークル活動

スポーツ活動

（野球・サッカーなど）

祭りや地域に伝わる

伝統的・文化的な活動

公園・道路の清掃、

花や緑を植える活動

資源回収などの

リサイクル活動

こどもや高齢者、

障害者のための活動

まちづくりに関する活動

募金などの支援活動

その他

参加していない

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

(３)地域活動への参加 

【この 1年間に参加した地域活動】複数回答 
（中学生・高校生 Q27）（19～29 歳 問８） 

  

 

○中学生・高校生、19～29 歳を比べると、

いずれも「祭りや地域に伝わる伝統的・

文化的な活動」が最も高くなっていま

す。参加したことがないのは、中学生・

高校生が 83.9％で、19～29 歳の 54.7％

を大きく上回っています。 

○中学生・高校生を在籍別にみると、「祭

りや地域に伝わる伝統的・文化的な活

動」「募金などの支援活動」では、中学

生が高校生・その他を５％以上上回って

います。 

○19～29 歳を年齢別にみると、５％を超え

ているものは19～24歳の回答にはなく、

25～29 歳では「町会・自治会・コミュニ

ティなどの地域活動」「祭りや地域に伝

わる伝統的・文化的な活動」のみとなっ

ています。 

 

 

 

 

【この 1年間に参加した地域活動】複数回答 
（中学生・高校生 問 27） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

在籍別 

【この 1年間に参加した地域活動】複数回答 
（19～29 歳 問８） 

全体 

年齢別 



20 

26.2

9.5

2.4

2.4

13.1

17.9

7.1

3.6

17.9

29.0

6.5

1.0

9.5

17.5

9.0

2.0

2.0

23.5

0 20 40 60 80 100

地域でどのような活動が

行われているか知らない

一緒に参加する

友だち・知人がいない

参加方法がわからない

時間や日程が合わない

参加する時間的余裕がない

地域の活動に興味がない

地域の活動が盛んではない

その他

特に理由はない

中学生（n=84） 高校生・その他（n=200）

(%)

28.4 

7.4 

1.4 

7.4 

16.1 

11.6 

3.5 

2.5 

21.8 

0.0 

54.9

26.1

24.5

20.3

33.6

26.4

5.1

3.2

14.1

0.5

0 20 40 60 80 100

地域でどのような活動が

行われているか知らない

一緒に参加する

友だち・知人がいない

参加方法がわからない

時間や日程が合わない

参加する時間的余裕がない

地域の活動に興味がない

地域の活動が盛んではない

その他

特に理由はない

無回答

中学生・高校生（n=285） 19～29歳（n=375）

(%)

52.0 

27.6 

23.0 

18.4 

32.2 

30.3 

7.2 

3.9 

17.1 

0.0 

57.9 

25.2 

26.2 

21.5 

34.6 

23.4 

3.7 

2.3 

11.7 

0.9 

0 20 40 60 80 100

地域でどのような活動が

行われているか知らない

一緒に参加する

友だち・知人がいない

参加方法がわからない

時間や日程が合わない

参加する時間的余裕がない

地域の活動に興味がない

地域の活動が盛んではない

その他

特に理由はない

無回答

19～24歳（n=447） 25～29歳（n=447）

(%)

【地域活動に参加したことがない理由】複数回答 
（中学生・高校生 Q27-1）（19～29 歳 問８-１） 

  

○中学生・高校生、19～29 歳を比べると、

いずれも「地域でどのような活動が行わ

れているか知らない」が最も高く、次い

で「参加する時間的余裕がない」「地域

の活動に興味がない」となっています。 

○中学生・高校生を在籍別にみると、「地

域の活動に興味がない」「地域の活動が

盛んではない」は中学生が高校生・その

他を５％以上上回り、「時間や日程が合

わない」は高校生・その他が中学生を

５％以上上回っています。 

○19～29 歳を年齢別にみると、「地域の活

動に興味がない」は 19～24 歳が 25～29

歳を５％以上上回り、「地域でどのよう

な活動が行われているか知らない」は 25

～29 歳が 19～24 歳を５％以上上回って

います。 

 

 

【地域活動に参加したことがない理由】複数回答 
（中学生・高校生 問 27-1） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

在籍別 年齢別 

【地域活動に参加したことがない理由】複数回答 
（19～29 歳 問８-１） 
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83.2 

4.7 

2.6 

4.2 

3.1 

0.5 

0.5 

0.0 

1.0 

83.8 

5.5 

2.4 

0.9 

3.0 

0.9 

1.8 

0.9 

0.6 

0 20 40 60 80 100

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に３～４日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

ふだんは家にいるが、自分の趣味に

関する用事のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんど出ない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

0 

2 

5 

0 

1 

0 

0 

1 

3 

5 

6 

3 

1 

3 

0 2 4 6 8 10

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年以上

無回答

中学生（n=8） 高校生・その他（n=22）

(人)

1 

1 

5 

5 

1 

1 

6 

1 

7 

3 

0 

1 

0 2 4 6 8 10

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年以上

19～24歳（n=14） 25～29歳（n=18）

(人)

50.0 

28.7 

4.0 

7.5 

1.7 

5.7 

1.1 

0.6 

0.6 

0.0 

60.3 

13.0 

5.7 

3.4 

9.9 

4.2 

2.7 

0.0 

0.0 

0.8 

0 20 40 60 80 100

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に３～４日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

買い物や習い事、

こどもの送迎で外出する

ふだんは家にいるが、自分の趣味に

関する用事のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんど出ない

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

６．外出状況について 

(１) 外出の状況（学籍別・年齢別の状況） 
 

【外出の頻度】（中学生・高校生 問 20） 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況になってからの期間】 
（中学生・高校生 問 20-2） 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

※回答者が少ないため、人数で表記                ※回答者が少ないため、人数で表記 

 

 

 

  

【外出の頻度】（19～29 歳 問５） 

【現在の状況になってからの期間】 
（19～29 歳 問５-２） 

○中学生・高校生を在籍別にみると、中学生では１年～３年未満、高校生・その他では３年～５年未満

が最も多くなっています。 

○19～29歳を年齢別にみると、19～24歳では１年～３年未満、25～29歳では１年～３年未満と３年～５

年未満が最も多くなっています。 

在籍別 年齢別 

在籍別 年齢別 

○中学生・高校生を在籍別にみると、「人づきあいのためにときどき外出する」は、中学生が高校生・そ

の他を３％以上上回っています。 

○19～29 歳を年齢別にみると、「仕事や学校で平日は毎日外出する」は 25～29 歳が 19～24 歳を、「仕事

や学校で週に３～４日外出する」は 19～24 歳が 25～29 歳を、それぞれ 10％以上上回っています。 



22 

4 

0 

0 

2 

0 

1 

3 

0 

8 

2 

2 

1 

5 

6 

4 

2 

0 2 4 6 8 10

不登校

（小学校、中学校、高校）

学校を退学した

家族以外との人間関係が

うまくいかなかった

病気・障害

新型コロナウイルス

感染拡大による外出自粛

わからない

その他

無回答

中学生（n=8） 高校生・その他（n=22）

(人)

3 

1 

2 

1 

1 

1 

3 

5 

1 

0 

1 

5 

2 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

4 

3 

6 

2 

2 

3 

0 2 4 6 8 10

不登校（小学校、中学校、高校）

大学、専門学校になじめなかった

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

家族との人間関係が

うまくいかなかった

家族以外との人間関係が

うまくいかなかった

病気・障害

妊娠、出産、育児

自宅で仕事をしている

失業・退職した

新型コロナウイルス

感染拡大による外出自粛

その他

19～24歳（n=14） 25～29歳（n=18）

(人)

【現在の状況になったきっかけ】複数回答 
（中学生・高校生 問 20-3） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「受験がうまくいかなかった」「就職活動がうまくいかな

かった」「職場になじめなかった」「家族との人間関係がう

まくいかなかった」「自宅で仕事をしている」「介護、看護

を担うようになった」「失業・退職した」は回答者なし 

※回答者が少ないため、人数で表記 

 

 
 

※「学校を退学した」「介護、看護を担うようになった」

「わからない」は回答者なし 

※回答者が少ないため、人数で表記 

 

 

 

 

 

 

  

【現在の状況になったきっかけ】複数回答 
（19～29 歳 問５-３） 

○中学生・高校生を在籍別にみると、中学生、高校生・その他のいずれも「不登校（小学校、中学校、

高校）」が最も多くなっています。 

○19～29 歳を年齢別にみると、19～24 歳では「病気・障害」「新型コロナウイルス感染拡大による外出

自粛」、25～29 歳では「自宅で仕事をしている」が最も多くなっています。 

在籍別 年齢別 



23 

83.5

5.2

2.5

2.1

3.3

0.8

1.3

0.6

0.8

0 20 40 60 80 100

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に３～４日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

ふだんは家にいるが、自分の趣味に

関する用事のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんど出ない

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

55.5

19.7

5.1

4.9

6.5

5.1

2.0

0.2

0.4

0.4

0 20 40 60 80 100

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に３～４日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外出する

買い物や習い事、

こどもの送迎で外出する

ふだんは家にいるが、自分の趣味に

関する用事のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんど出ない

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

3.2

19.4

32.3

19.4

12.9

3.2

9.7

0 20 40 60 80 100

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年以上

無回答

中学生・高校生（n=31）

(%)

20.0

8.6

34.3

22.9

2.9

11.4

0 20 40 60 80 100

６か月未満

６か月～１年未満

１年～３年未満

３年～５年未満

５年～７年未満

７年以上

19～29歳（n=35）

(%)

(２) 外出の状況（ひきこもり群の該当者数） 

【外出の頻度】（中学生・高校生 問 20） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況になってからの期間】 
（中学生・高校生 問 20-2） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【外出の頻度】（19～29 歳 問５） 

【現在の状況になってからの期間】 
（19～29 歳 問５-２） 

○外出の頻度について、「ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「ふだん

は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける」「自室からは出るが、家からは出ない」「自室から

はほとんど出ない」と回答したのは、中学生・高校生では 6.0％、19～29 歳では 7.7％となっていま

す。 

○上記の回答のうち、現在の状況になってからの期間について、６か月以上と回答したのは中学生・高

校生では 87.2％、19～29 歳では 80.1％となっています。 
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38.7

6.5

0.0

0.0

0.0

0.0

6.5

9.7

0.0

0.0

0.0

16.1

22.6

22.6

9.7

0 20 40 60 80 100

不登校

（小学校、中学校、高校）

学校を退学した

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

家族との人間関係が

うまくいかなかった

家族以外との人間関係が

うまくいかなかった

病気・障害

失業・退職した

自宅で仕事をしている

介護、看護を担うようになった

新型コロナウイルス

感染拡大による外出自粛

わからない

その他

無回答

中学生・高校生（n=31）

(%)

14.3

2.9

0.0

5.7

2.9

5.7

2.9

11.4

28.6

8.6

14.3

17.1

0.0

20.0

2.9

17.1

0 20 40 60 80 100

不登校

（小学校、中学校、高校）

大学、専門学校になじめなかった

学校を退学した

受験がうまくいかなかった

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

家族との人間関係が

うまくいかなかった

家族以外との人間関係が

うまくいかなかった

病気・障害

失業・退職した

妊娠、出産、育児

自宅で仕事をしている

介護、看護を担うようになった

新型コロナウイルス

感染拡大による外出自粛

わからない

その他

19～29歳（n=35）

(%)

【現在の状況になったきっかけ】複数回答 
（中学生・高校生 問 20-3） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

※参考 

・こども・若者の意識と生活に関する調査（令和４年度）内閣府 

15 歳～39 歳対象調査：有効回収数（7,035 人）に占める「広義のひきこもり群」 144 人（2.05％） 

 

 

  

【現在の状況になったきっかけ】複数回答 
（19～29 歳 問５-３） 

○現在の状況になったきっかけについて、中学生・高校生では「不登校」が最も高く、その他には「病

気・障害」「学校を退学した」「家族以外との人間関係がうまくいかなかった」となっています。19～

29 歳では「病気・障害」が最も高く、次いで「不登校」「失業・退職した」となっています。 

○これらの回答から、本調査の有効回答数に占める「広義のひきこもり群」の該当者数は、中学生・高

校生では７人（1.3％）、19～29 歳では 15 人（3.4％）となっています。 

広義のひきこもり群 ７人（1.3％） 広義のひきこもり群 15 人（3.4％） 
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非
常
に
思
う

思
う

少
し
思
う

思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=35）

19～24歳
（n=14）

25～29歳
（n=18）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=20）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

8.6 

0.0 

11.1 

6.7 

10.0 

5.7 

14.3 

0.0 

6.7 

5.0 

14.3 

21.4 

5.6 

20.0 

10.0 

71.4 

64.3 

83.3 

66.7 

75.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

は
い

い
い
え

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=35）

19～24歳
（n=14）

25～29歳
（n=18）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=20）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

28.6 

35.7 

16.7 

40.0 

20.0 

68.6 

64.3 

77.8 

60.0 

75.0 

2.9 

0.0 

5.6 

0.0 

5.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

8 

1 

0 

0 

0 

3 

0 

0 2 4 6 8 10

医療機関（病院等）

行政機関（相談支援）

行政機関（保健部署）

行政機関（生活保護）

ＮＰＯなどの支援機関

教育機関（学校等）

その他

19～29歳（n=10）

(人)

4 

1 

0 

0 

0 

2 

0 

3 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 2 4 6 8 10

医療機関（病院等）

行政機関（相談支援）

行政機関（保健部署）

行政機関（生活保護）

ＮＰＯなどの支援機関

教育機関（学校等）

その他

19～24歳（n=5） 25～29歳（n=3）

(人)

(３) 現在の状況の相談、変化の意向 

【現在の状況を相談機関に相談したい】 
（19～29 歳 問５-４） 

  

○現在の状況の相談機関に相談したい

と「思わない」が 71.4％で、最も高

くなっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「非

常に思う」「思う」「少し思う」が合

わせて 35.7％で、25～ 29 歳の

16.7％を上回っています。 

○広義のひきこもり群とそれ以外で比

較すると、「非常に思う」「思う」

「少し思う」が合わせた割合は、ひ

きこもり群が上回っています。 

 

 
【現在の外出を相談機関に相談したことがある】 

（19～29 歳 問５-５） 

  
 

○相談機関への相談経験について、

「いいえ」が 68.6％で、「はい」を

上回っています。 

○年齢別にみると、「はい」は 19～24

歳が35.7％で「いいえ」を約20％上

回っています。 

○広義のひきこもり群とそれ以外で比

較すると、「はい」はひきこもり群

が 40.0％で、それ以外を上回ってい

ます。 

 

 

【現在の状況を相談した機関】複数回答 
（19～29 歳 問５-６） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者が少ないため、人数で表記                ※回答者が少ないため、人数で表記 

 

  

【現在の状況を相談した機関】複数回答 
（19～29 歳 問５-６） 

○相談した機関は、「医療機関（病院等）」が最も多く、「教育機関（学校等）」「行政機関（相談支援）」

が挙げられています。 

全体 年齢別 
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2 

0 

0 

1 

1 

16 

3 

0 5 10 15 20

人と関わりたくない

外に出るのが不安

どこに相談すれば

よいかわからない

周囲に知られたくない

手続きが大変である

特に理由はない

その他

(人)

2 

0 

0 

6 

0 

3 

1 

1 

1 

10 

4 

1 

0 5 10 15 20

人と関わりたくない

周囲に知られたくない

手続きが大変である

特に理由はない

その他

無回答

19～24歳（n=11） 25～29歳（n=16）

(人)

思
う

少
し
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

外出の頻度が少ない
（n=35）

19～24歳
（n=14）

25～29歳
（n=18）

年
齢

28.6 

21.4 

22.2 

17.1 

35.7 

5.6 

20.0 

21.4 

22.2 

28.6 

14.3 

44.4 

5.7 

7.1 

5.6 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【相談機関に相談したくない、相談していない理由】複数回答 
（19～29 歳 問５-７） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の状況を、きっかけがあれば変えたい】 
（19～29 歳 問５-８） 

  

○現在の状況をきっかけがあれば変え

たいかどうかについて、「思う」「少

し思う」は合わせて 45.7％、「あま

り思わない」「思わない」は合わせ

て 48.6％となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「思

う」「少し思う」は合わせて 57.1％

で、25～29歳の27.8％を上回ってい

ます。 

 

 

 

 

  

○相談機関に相談したくない、相談していないことについて、「特に理由はない」が 16 人で最も多くな

っています。回答のあった理由は、「人と関わりたくない」「周囲に知られたくない」「手続きが大変で

ある」となっています。 

在籍別 年齢別 

※回答者が少ないため、人数で表記 

※回答者が少ないため、人数で表記 
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そ
う
思
う

だ
い
た
い

そ
う
思
う

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

ひきこもり群 

（n=8）

ひきこもり群以外 

（n=505）

ひ
き
こ
も
り
群

在
籍

62.8 

61.3 

63.4 

25.0 

63.0 

31.7 

33.0 

31.1 

50.0 

31.7 

3.5 

3.7 

3.4 

12.5 

3.4 

1.2 

1.0 

1.2 

12.5 

1.0 

1.0 

1.0 

0.9 

0.0 

1.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そ
う
思
う

だ
い
た
い

そ
う
思
う

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=430）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

55.9 

56.9 

55.0 

46.7 

56.3 

38.0 

37.4 

38.5 

46.7 

37.7 

4.9 

5.2 

5.0 

6.7 

4.9 

1.1 

0.6 

1.5 

0.0 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

好
き

だ
い
た
い
好
き

あ
ま
り

好
き
で
は
な
い

好
き
で
は
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

ひきこもり群 

（n=8）

ひきこもり群以外 

（n=505）

ひ
き
こ
も
り
群

在
籍

30.1 

33.0 

28.4 

50.0 

29.9 

39.5 

38.7 

39.9 

12.5 

39.6 

20.7 

17.3 

22.9 

12.5 

21.0 

9.4 

10.5 

8.8 

25.0 

9.3 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

好
き

だ
い
た
い
好
き

あ
ま
り

好
き
で
は
な
い

好
き
で
は
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=430）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

32.9 

32.2 

32.8 

6.7 

33.7 

42.3 

38.5 

44.7 

53.3 

42.1 

16.8 

21.8 

14.1 

20.0 

16.5 

8.1 

7.5 

8.4 

20.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

７．自己肯定感について 

(１) 自己価値観、自己愛、社会的責任感 

【自分は周りの人から大事にされている】 
（中学生・高校生 問 23） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自分が好き】 
（中学生・高校生 問 24） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【自分は周りの人から大事にされている】 
（19～29 歳 問 17） 

○中学生・高校生では、「そう思う」が 62.8％、「だいたいそう思う」が 31.7％となっています。ひきこ

もり群では、「そう思う」が25.0％と他の区分に比べて低く、「あまりそう思わない」「そう思わない」

を合わせると 25.0％となっています。 

○19～29歳では、「そう思う」が 55.9％、「だいたいそう思う」が 38.0％となっています。ひきこもり群

では、「そう思う」が46.7％と他の区分に比べて低く、「あまりそう思わない」「そう思わない」を合わ

せると 6.7％となっています。 

【自分が好き】 
（19～29 歳 問 16） 

○中学生・高校生では、「だいたい好き」が 39.5％、「好き」が 30.1％となっています。ひきこもり群で

は、「好き」が50.0％と他の区分に比べて高い一方、「あまり好きではない」「好きではない」を合わせ

ると 37.5％となっています。 

○19～29 歳では、「だいたい好き」が 42.3％、「好き」が 32.9％となっています。ひきこもり群では、

「好き」が 6.7％と他の区分に比べて低く、「あまり好きではない」「好きではない」を合わせると

40.0％となっています。 
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そ
う
思
う

だ
い
た
い

そ
う
思
う

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

ひきこもり群 

（n=8）

ひきこもり群以外 

（n=505）

ひ
き
こ
も
り
群

在
籍

24.6 

27.7 

22.6 

25.0 

24.6 

41.1 

37.7 

43.0 

25.0 

41.2 

25.7 

26.7 

25.3 

25.0 

25.7 

8.4 

7.3 

9.1 

25.0 

8.3 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そ
う
思
う

だ
い
た
い

そ
う
思
う

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=430）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

23.7 

24.7 

23.3 

6.7 

24.4 

44.5 

37.9 

48.1 

20.0 

45.1 

23.9 

29.3 

21.4 

40.0 

23.5 

7.8 

8.0 

7.3 

33.3 

7.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

充
実
し
て
い
る

や
や

充
実
し
て
い
る

や
や

充
実
し
て
い
な
い

充
実
し
て
い
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=430）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

44.1 

42.0 

46.2 

6.7 

45.3 

44.1 

47.7 

42.0 

40.0 

44.2 

8.1 

6.9 

8.8 

20.0 

7.7 

3.6 

3.4 

2.7 

33.3 

2.6 

0.2 

0.0 

0.4 

0.0 

0.2 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

【自分は周りの役に立っている】 
（中学生・高校生 問 25） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２)充実した生き方 

【今の生活に対する充実感】（19～29 歳 問 15） 

○今の生活について、「充実してい

る」「やや充実している」は合わせ

て 88.2％となっています。「やや充

実していない」「充実していない」

は合わせて 11.7％となっています。 

○年齢別にみると、25～29 歳では「充

実している」が 46.2％で 19～24 歳

を上回っているものの、「やや充実

していない」「充実していない」に

ついても、合わせて11.5％で19～24

歳を上回っています。 

○ひきこもり群では、「やや充実して

いない」「充実していない」が合わ

せて 53.3％となっています。 

  

○中学生・高校生では、「だいたいそう思う」が 41.1％、「そう思う」が 24.6％となっています。ひきこ

もり群では、「だいたいそう思う」が25.0％と他の区分に比べて低く、「あまりそう思わない」「そう思

わない」を合わせると 50.0％となっています。 

○19～29歳では、「だいたいそう思う」が 44.5％、「そう思う」が 23.7％となっています。ひきこもり群

では、「好き」が 6.7％と他の区分に比べて低く、「あまりそう思わない」「そう思わない」を合わせる

と 73.3％となっています。 

【自分は周りの役に立っている】 
（19～29 歳 問 18） 
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単位：％

経
済
的
に

豊
か
に
な
る
こ
と

社
会
的
な
地
位
に

名
誉
を
得
る
こ
と

自
分
の
好
き
な
よ
う
に

暮
ら
す
こ
と

社
会
や
他
の
人
々
の

た
め
に
役
に
立
つ
こ
と

家
族
と
幸
せ
に

暮
ら
す
こ
と

友
だ
ち
な
ど
周
囲
の
人
と

楽
し
く
付
き
合
っ

て
い
く
こ

と そ
の
日
そ
の
日
を

楽
し
く
生
き
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

特
に
重
視
す
る
こ
と
は

な
い

447   61.5    5.8   59.5   14.8   60.9   37.6   32.2    1.6    0.9    0.2

19～24歳 174 57.5 6.3 63.8 18.4 48.9 41.4 37.9 0.0 1.7 0.6

25～29歳 262 64.1 5.0 56.5 12.6 68.3 35.5 28.2 2.7 0.4      -
男性 180   57.2    8.9   61.1   20.6   52.8   33.3   28.9    2.2    1.1      -

女性 262   64.1    3.8   58.0   11.1   66.8   40.5   34.4    1.1    0.8    0.4

その他・答えたくない 5   80.0      -   80.0      -   40.0   40.0   40.0      -      -      -

働いている（正社員） 244   63.1    4.5   59.0   12.7   68.9   36.5   29.9    2.5    0.4      -

働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58   56.9    6.9   65.5   15.5   50.0   31.0   39.7    1.7    1.7    1.7

自営業・自由業 7   42.9      -   57.1   28.6   57.1   14.3   28.6      -      -      -
専業主婦・主夫、家事手伝い 14   64.3      -   42.9   14.3   78.6   21.4   35.7      -      -      -

派遣等登録（非稼働）、無職 29 48.3 3.4 72.4 13.8 51.7 34.5 41.4      - 3.4      -

学生（予備校生を含む） 81   65.4   11.1   61.7   21.0   42.0   49.4   30.9      -    1.2      -

その他 13   69.2    7.7   23.1    7.7   84.6   53.8   23.1      -      -      -

ひきこもり群 15   40.0      -   86.7   26.7   46.7   13.3   33.3      -    6.7      -
ひきこもり群以外 430   62.3    6.0   58.6   14.4   61.6   38.4   32.1    1.6    0.7    0.2

問19　理想とする生き方（3LA）

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

【理想とする生き方で重視すること】３つまで回答 
（19～29 歳 問 19） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○全体では、「経済的に豊かになること」が 61.5％で最も高く、次いで「家族と幸せに暮らすこと」が

60.9％、「自分の好きなように暮らすこと」が 59.5％となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では、「自分の好きなように暮らすこと」が最も高く、25～29 歳では「家

族と幸せに暮らすこと」が最も高くなっています。 

○性別にみると、男性では「自分の好きなように暮らすこと」が最も高く、女性では「家族と幸せに暮

らすこと」が最も高くなっています。 

○就労状況別にみると、正社員、専業主婦・主夫、家事手伝いでは「家族と幸せに暮らすこと」が最も

高く、契約、派遣、パート、アルバイト、派遣型登録、無職では「自分の好きなように暮らすこと」

が最も高くなっています。学生では「経済的に豊かになること」が最も高くなっています。自営業・

自由業では「自分の好きなように暮らすこと」「家族と幸せに暮らすこと」が最も高く、「経済的に豊

かになること」が他の区分に比べて低くなっています。 

○ひきこもり群では「自分の好きなように暮らすこと」が最も高くなっています。 
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知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

内
容
は
よ
く
分
か
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

ひきこもり群 

（n=15）

ひきこもり群以外 

（n=430）

年
齢

ひ
き
こ
も
り
群

21.3 

23.0 

20.6 

6.7 

21.9 

32.9 

37.4 

30.9 

33.3 

33.0 

44.5 

38.5 

47.3 

60.0 

43.7 

1.3 

1.1 

1.1 

0.0 

1.4 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

内
容
は
よ
く
分
か
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

ひきこもり群 

（n=8）

ひきこもり群以外 

（n=505）

在
籍

ひ
き
こ
も
り
群

29.2 

32.5 

27.4 

37.5 

29.5 

36.9 

37.7 

36.3 

12.5 

37.0 

30.9 

27.2 

32.9 

37.5 

30.5 

3.1 

2.6 

3.4 

12.5 

3.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

(３)「児童の権利に関する条約」の認知度 

 
【『児童の権利に関する条約 

（こどもの権利条約）』の認知度】 
（中学生・高校生 問 38） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○中学生・高校生では、「聞いたことがあるが内容はよく分からない」が 36.9％で最も高く、「知らな

い」が 30.9％。「知っている」が 29.2％となっています。在籍別にみると、「知っている」は中学生が

32.65％で、高校生・その他を約５％上回っています。ひきこもり群では、「知っている」が 37.5％と

それ以外に比べて高くなっています。 

○19～29 歳では、「知らない」が 44.5％で最も高く、「聞いたことがあるが内容はよく分からない」が

32.9％。「知っている」が21.3％となっています。年齢別にみると、「知らない」は25～29歳が47.3％

で、19～24歳を約 10％上回っています。ひきこもり群では、「知らない」が 6.7％とそれ以外に比べて

低くなっています。 

【『児童の権利に関する条約 
（こどもの権利条約）』の認知度】 

（19～29 歳 問 29） 
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単位：％

親
、

保
護
者
と
の
関
係

き
ょ

う
だ
い
と
の
関
係

友
だ
ち
や
先
輩
と
の
関
係

先
生
と
の
関
係

学
校
の
勉
強
・
宿
題

学
校
の
規
則

ク
ラ
ブ
活
動
・
部
活
動

塾
の
勉
強
・
宿
題

受
験
・
進
路

521 10.4 3.6 16.7 5.0 29.2 8.1 8.6 6.1 35.7
中学生 191 9.4 3.1 19.9 6.3 33.0 6.3 9.9 6.8 35.6
高校生・その他 328 11.0 4.0 14.9 4.3 27.1 9.1 7.9 5.8 36.0
男 245 8.2 2.4 13.9 3.3 27.3 5.7 9.4 2.4 33.5
女 269 12.6 4.8 19.3 6.7 30.9 10.4 8.2 9.3 38.3

その他・答えたくない 5      -      - 20.0      - 40.0      -      - 20.0 20.0
ひきこもり群 8 12.5 12.5 12.5      - 12.5 12.5      -      - 12.5
ひきこもり群以外 505 10.1 3.4 16.4 5.0 29.3 7.7 8.5 6.3 36.0

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

在籍

性別

問30　悩んでいること、困っていること（MA）

単位：％

仕
事
や
ア
ル
バ
イ
ト
の
こ
と

習
い
ご
と

自
分
の
体
の
こ
と

性
の
こ
と
・
恋
愛
の
こ
と

家
の
お
金
の
こ
と

X
（

旧
T
w
i
t
t
e
r
）
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
な
ど

S
N
S
上
の
人
間
関
係

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
や

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

521 9.2 1.9 9.4 8.4 7.7 1.5 2.7 35.3 2.5
中学生 191 1.0 2.1 7.3 5.8 4.7 1.0 3.7 40.3 2.6
高校生・その他 328 14.0 1.8 10.7 10.1 9.5 1.5 2.1 32.3 2.4
男 245 8.6 1.6 9.8 9.4 7.8 1.6 2.4 36.3 3.7
女 269 10.0 2.2 8.9 7.4 7.8 1.5 2.6 33.8 1.5

その他・答えたくない 5      -      - 20.0 20.0      -      - 20.0 40.0      -
ひきこもり群 8 12.5      - 12.5      - 25.0      - 12.5 37.5      -
ひきこもり群以外 505 9.1 2.0 9.1 8.3 7.5 1.4 2.6 35.6 2.4

問30　悩んでいること、困っていること（MA）

母数 

(n)

全体

在籍

性別

ひきこもり群

８．相談支援について 

(１)悩みごとの相談 

【悩んでいることや困っていること】複数回答（中学生・高校生 問 30） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○中学生・高校生では、「受験・進路」が 35.7％で最も高く、次いで「学校の勉強・宿題」が 29.2％、

「友だちや先輩との関係」が 16.7％となっています。また、「悩んでいることや困っていることはな

い」は 35.3％となっています。 
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単位：％

家
事

お
金
の
こ
と

自
分
の
身
体
の
こ
と

自
分
の
将
来
・
進
路

仕
事
・
就
職

地
域
活
動
（

町
内
会
・
自
治
会
等
）

配
偶
者
や
パ
ー

ト
ナ
ー

と
の
関
係

親
と
の
関
係

介
護

447    8.5   47.0   22.4   47.0   39.1    0.4    6.3    8.1    4.3

19～24歳 174 6.9 40.8 20.1 56.3 43.1 0.6 3.4 7.5 2.9
25～29歳 262 9.9 51.9 23.7 39.7 37.0 0.4 8.4 8.4 5.3

男 180    6.1   43.9   21.1   43.9   33.9    1.1    5.6    4.4    3.3

女 262   10.3   49.2   23.7   49.2   42.7      -    6.9   10.7    5.0
その他・答えたくない 5      -   40.0      -   40.0   40.0      -      -      -      -

働いている（正社員） 244    7.8   45.9   19.7   43.0   34.4      -    8.2    6.1    4.1

働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58    8.6   60.3   32.8   44.8   43.1    1.7    8.6   13.8    6.9
自営業・自由業 7      -   42.9      -   42.9   14.3      -      -      -      -

専業主婦・主夫、家事手伝い 14   21.4   64.3   14.3   21.4   35.7    7.1    7.1    7.1   14.3

派遣等登録（非稼働）、無職 29 17.2 65.5 44.8 79.3 69.0      -      - 17.2 6.9
学生（予備校生を含む） 81    4.9   32.1   14.8   58.0   40.7      -    2.5    4.9    1.2

その他 13    7.7   38.5   38.5   15.4   46.2      -      -   23.1      -

１年未満 51    5.9   47.1   13.7   37.3   31.4      -   13.7    7.8    2.0
１年～５年 155    6.5   52.3   18.7   41.3   35.5      -    6.5    5.8    3.2

６年～１０年 19   10.5   52.6   36.8   42.1   26.3      -    5.3   10.5   10.5

１１年～１５年 25   12.0   32.0   28.0   56.0   44.0      -    4.0   20.0    4.0
１６年～２０年 60   13.3   41.7   25.0   58.3   50.0    1.7    1.7    8.3    5.0

２１年以上 136    8.8   44.9   25.7   51.5   42.6    0.7    5.9    8.1    5.1

ひきこもり群 15    6.7   66.7   46.7   73.3   40.0      -      -   13.3      -

ひきこもり群以外 430    8.4   46.0   21.4   45.8   38.8    0.5    6.3    7.9    4.4

問22　悩んでいること、困っていること（MA）

通算居住年数

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

単位：％
問22
子
ど
も
の
将
来
・
進
路

友
人
関
係

職
場
の
人
間
関
係

X
（

旧
T
w
i
t
t
e
r
）
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
な
ど

S
N
S
上
の
人
間
関
係

無
気
力
、

や
る
気
が
で
な
い
こ
と

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
や

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

447    8.7    4.0    8.7    1.1   14.1    1.1   21.7    0.7
19～24歳 174 2.9 6.9 10.9 1.1 16.1 1.1 20.7 0.6
25～29歳 262 12.6 1.9 7.6 1.1 12.6 1.1 22.1 0.8
男 180    6.7    5.6    8.9    1.7   13.9    1.1   22.2    0.6
女 262   10.3    3.1    8.4    0.8   14.1    1.1   21.0    0.4
その他・答えたくない 5      -      -   20.0      -   20.0      -   40.0   20.0
働いている（正社員） 244    8.6    2.5    9.4    0.8   11.5    0.8   23.8    0.8
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58   12.1    6.9   12.1    1.7   20.7    1.7   15.5      -
自営業・自由業 7   14.3      -   14.3      -   28.6      -   42.9      -
専業主婦・主夫、家事手伝い 14   35.7    7.1    7.1    7.1    7.1    7.1   35.7      -

派遣等登録（非稼働）、無職 29 3.4 6.9      -      - 34.5      - 6.9      -
学生（予備校生を含む） 81      -    4.9    8.6      -   12.3    1.2   18.5    1.2
その他 13   30.8    7.7      -    7.7      -      -   38.5      -
１年未満 51   11.8    2.0    9.8      -    5.9    2.0   23.5    2.0
１年～５年 155   12.9    1.3    7.7    0.6   12.3    1.9   20.6    1.3
６年～１０年 19   21.1    5.3    5.3      -   10.5      -   26.3      -
１１年～１５年 25    8.0    8.0    4.0      -   24.0      -   24.0      -
１６年～２０年 60      -    8.3   16.7    5.0   23.3    1.7   16.7      -
２１年以上 136    5.1    5.1    7.4    0.7   14.0      -   23.5      -
ひきこもり群 15      -    6.7      -      -   46.7      -   13.3      -
ひきこもり群以外 430    9.1    4.0    9.1    1.2   13.0    1.2   22.1    0.7

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

通算居住年数

【悩んでいることや困っていること】複数回答（19～29 歳 問 22） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○19～29 歳では、「お金のこと」「自分の将来・進路」が 47.0％で最も高く、次いで「仕事・就職」が

39.1％、「自分の身体のこと」が 22.4％となっています。また、「悩んでいることや困っていることは

ない」は 21.7％となっています。 
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72.2

10.6

27.6

20.5

63.1

25.5

3.1

3.3

7.3

6.9

0.6

7.5

1.3

0 20 40 60 80 100

親

祖父母

きょうだい

学校の先生

学校の友だち

学校外の友だち

スクールカウンセラー、

スクールソーシャルワーカーなど

職場やアルバイト先の人

その他の大人（塾や習い事の

先生、地域の人など）

インターネットや

ＳＮＳで知り合った人

その他

相談できる人はいない

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

57.5

18.3

60.9

41.4

2.9

1.8

15.4

5.1

0.2

0.2

4.5

0.7

0.7

8.1

0 20 40 60 80 100

親

きょうだい

友人・知人

配偶者やパートナー

祖父母

学校の先生

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

流山市や千葉県などの

公的な専門機関の人

ＮＰＯなど

民間の相談機関の人

ネット上の知り合い

ネット上の質問サイト

その他

誰にも相談しない

19～29歳（n=447）

(MA%)

75.4 

12.6 

32.5 

27.2 

67.0 

17.3 

4.7 

0.0 

8.9 

7.9 

0.5 

6.8 

1.0 

70.1 

9.5 

25.0 

16.8 

61.3 

30.5 

2.1 

5.2 

6.4 

6.1 

0.6 

7.9 

1.5 

0 20 40 60 80 100

親

祖父母

きょうだい

学校の先生

学校の友だち

学校外の友だち

スクールカウンセラー、

スクールソーシャルワーカーなど

職場やアルバイト先の人

その他の大人（塾や習い事の

先生、地域の人など）

インターネットや

ＳＮＳで知り合った人

その他

相談できる人はいない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

57.5 

16.1 

62.6 

17.8 

3.4 

4.0 

6.9 

3.4 

0.0 

0.6 

5.2 

0.6 

0.6 

9.8 

56.1 

19.5 

59.5 

58.0 

2.7 

0.4 

21.4 

6.1 

0.4 

0.0 

3.8 

0.8 

0.8 

7.3 

0 20 40 60 80 100

親

きょうだい

友人・知人

配偶者やパートナー

祖父母

学校の先生

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

流山市や千葉県などの

公的な専門機関の人

ＮＰＯなど

民間の相談機関の人

ネット上の知り合い

ネット上の質問サイト

その他

誰にも相談しない

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

【悩みごとの相談相手】複数回答（中学生・高校生 問 31） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【悩みごとの相談相手】複数回答（19～29 歳 問 23） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○中学生・高校生では、「親」が 72.2％で最も高く、次いで「学校の友だち」が 63.1％、「きょうだい」

が 27.6％となっています。また、「相談できる人はいない」は 7.5％となっています。 

○在籍別にみると、「親」「きょうだい」「学校の先生」「学校の友だち」は中学生が高校生・その他を

５％以上上回り、「学校外の友だち」は高校生・その他が中学生を 10％以上上回っています。 

○19～29歳では、「友人・知人」が 60.9％で最も高く、次いで「親」が 57.5％、「配偶者やパートナー」

が 41.4％となっています。また、「誰にも相談しない」は 8.1％となっています。 

○年齢別にみると、「配偶者やパートナー」「職場の同僚・上司」は 25～29 歳が 19～24 歳を 10％以上上

回っています。また、「誰にも相談しない」は 19～24 歳が 9.8％で 25～29 歳を上回っています。 

全体 在籍別 

全体 在籍別 
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単位：％

ア
：
ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

【

流
山
市
】

イ
：
流
山
市
小
中
学
生
専
用
な
や
み

ホ
ッ

ト
ラ
イ
ン
　
【

流
山
市
】

ウ
：
S
T
A
N
D
B
Y
・
S
T
O
P

i
t
【

流
山
市
】

エ
：
青
少
年
指
導
セ
ン
タ
ー

【

流
山
市
】

オ
：
家
庭
児
童
相
談
室

【

流
山
市
】

カ
：
S
N
S
相
談
＠
ち
ば

（

中
高
生
対
象
）
【

千
葉
県
】

キ
：
子
ど
も
と
親
の
サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー
【

千
葉
県
】

ク
：
児
童
相
談
所
【

千
葉
県
】

ケ
：
千
葉
県
こ
ど
も
・
若
者
総
合
相
談
セ

ン
タ
ー

ラ
イ
ト
ハ
ウ
ス
ち
ば
【

千
葉
県
】

コ
：
チ
ャ

イ
ル
ド
ラ
イ
ン
【

民
間
】

サ
：
そ
の
他
相
談
機
関

シ
：
相
談
す
る
機
関
を
知
ら
な
い

無
回
答

521   66.2   55.9   14.0   21.7   20.0   31.5   11.9   37.0    6.1   24.4    2.1   17.3    5.6

中学生 191   73.8   64.4   22.0   27.2   22.5   36.1   14.1   37.7    6.8   29.3    2.1   12.6    5.2
高校生・その他 328   61.6   50.9    9.5   18.6   18.6   29.0   10.7   36.6    5.8   21.3    2.1   20.1    5.8

男性 245   63.3   52.7   12.2   20.8   19.6   24.5   11.4   33.5    7.3   20.8    3.3   21.6    4.5

女性 269   68.8   59.1   16.0   23.0   20.4   37.5   12.6   40.1    5.2   27.5    1.1   13.4    6.3
その他・答えたくない 5   60.0   40.0      -      -      -   40.0      -   20.0      -   20.0      -   20.0   20.0

ひきこもり群 8   87.5   50.0   25.0   37.5   25.0   50.0   12.5   25.0   12.5   25.0      -   12.5      -
ひきこもり群以外 505   66.3   56.2   14.1   21.6   20.0   31.5   12.1   37.4    6.1   24.6    2.2   17.0    5.3

性別

ひきこもり群

母数 

(n)

問32　相談機関の認知度・利用状況　　知っている機関（MA）

全体

在籍

単位：％

ア
：
家
庭
児
童
相
談
室
【

流
山
市
】

イ
：
社
会
福
祉
協
議
会
【

流
山
市
】

ウ
：
流
山
市
く
ら
し
サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

ユ
ー

ネ
ッ

ト
【

流
山
市
】

エ
：
民
生
委
員
、

児
童
委
員
、

主
任
児
童

委
員
【

流
山
市
】

オ
：
保
健
セ
ン
タ
ー
【

流
山
市
】

カ
：
子
ど
も
と
親
の
サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

【

千
葉
県
】

キ
：
児
童
相
談
所
【

千
葉
県
】

ク
：
千
葉
県
こ
ど
も
・
若
者
総
合
相
談
セ

ン
タ
ー

ラ
イ
ト
ハ
ウ
ス
ち
ば
【

千
葉
県
】

ケ
：
そ
の
他
相
談
機
関

コ
：
相
談
す
る
機
関
を
知
ら
な
い

無
回
答

447   24.6   14.1    4.0   11.0   32.7    6.7   31.8    2.7    1.6   40.9   10.5

19～24歳 174 23.6 15.0 5.2 10.9 35.1 5.2 37.4 4.0 1.7 34.5 11.5
25～29歳 262 25.2 13.4 3.1 11.1 31.3 7.6 28.6 1.9 1.5 44.7 9.9

男性 180   19.4   13.9    3.3    8.9   21.7    6.7   26.7    2.2    2.2   48.9   11.1
女性 262   28.2   14.5    4.6   12.6   39.7    6.5   35.5    3.1    1.1   35.9    9.9

その他・答えたくない 5   20.0      -      -      -   60.0   20.0   20.0      -      -   20.0   20.0
働いている（正社員） 244   20.9   14.8    2.9   10.7   30.3    6.1   29.5    2.5    1.2   46.3   10.7

働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58   31.0   12.1    5.2   15.5   32.8    6.9   37.9    1.7    3.4   37.9   12.1
自営業・自由業 7   28.6   28.6      -      -      -   14.3      -      -      -   57.1      -

専業主婦・主夫、家事手伝い 14   35.7   14.3    7.1   21.4   57.1   14.3   28.6    7.1    7.1   28.6    7.1
派遣等登録（非稼働）、無職 29 31.0 20.7 10.3 10.3   37.9 17.2   37.9 3.4 3.4 44.8 3.4

学生（予備校生を含む） 81   24.7   11.1    4.9    4.9   33.3    3.7   38.3    3.7      -   29.6   12.3
その他 13   38.5    7.7      -   30.8   53.8      -   15.4      -      -   15.4   15.4

１年未満 51   21.6   13.7    3.9    7.8   21.6    7.8   15.7    5.9    3.9   45.1    9.8
１年～５年 155   19.4   10.3    1.3    7.1   27.7    7.1   20.0    0.6      -   50.3   13.5

６年～１０年 19   21.1    5.3      -   10.5   42.1      -   26.3      -      -   42.1    5.3
１１年～１５年 25   40.0   20.0      -   16.0   40.0    8.0   48.0    4.0    4.0   36.0    8.0

１６年～２０年 60   33.3   16.7   10.0   15.0   40.0    8.3   56.7    6.7      -   23.3   10.0
２１年以上 136   25.7   17.6    5.9   14.0   36.8    5.9   38.2    2.2    2.9   36.8    8.8

ひきこもり群 15   13.3    6.7    6.7    6.7   20.0    6.7   26.7      -    6.7   60.0      -
ひきこもり群以外 430   25.1   14.4    4.0   11.2   33.3    6.7   32.1    2.8    1.4   40.0   10.9

通算居住年数

ひきこもり群

母数 

(n)

問24　相談機関の認知度・利用状況　知っている機関（MA）

全体

年齢

性別

就労状況

(２)相談機関の認知度と利用意向 
 

【知っている相談機関】複数回答 
（中学生・高校生 問 32） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【知っている相談機関】複数回答 
（19～29 歳 問 24） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○中学生・高校生では、「ア：スクールカウンセラー」が66.2％で最も高く、次いで「イ：流山市小中学

生専用なやみホットライン」が 55.9％、「コ：チャイルドライン」が 24.4％となっています。また、

「シ：相談する機関を知らない」は 17.3％となっています。 

○19～29 歳では、「オ：保健センター」が 32.7％で最も高く、次いで「キ：児童相談所」が 31.8％、

「ア：家庭児童相談室」が 24.6％となっています。また、「コ：相談する機関を知らない」は 40.9％

となっています。 
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単位：％

ア
：
ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

【

流
山
市
】

イ
：
流
山
市
小
中
学
生
専
用
な
や
み

ホ
ッ

ト
ラ
イ
ン
　
【

流
山
市
】

ウ
：
S
T
A
N
D
B
Y
・
S
T
O
P

i
t
【

流
山
市
】

エ
：
青
少
年
指
導
セ
ン
タ
ー

【

流
山
市
】

オ
：
家
庭
児
童
相
談
室

【

流
山
市
】

カ
：
S
N
S
相
談
＠
ち
ば

（

中
高
生
対
象
）
【

千
葉
県
】

キ
：
子
ど
も
と
親
の
サ
ポ
ー

ト

セ
ン
タ
ー
【

千
葉
県
】

ク
：
児
童
相
談
所
【

千
葉
県
】

ケ
：
千
葉
県
こ
ど
も
・
若
者
総
合
相
談
セ

ン
タ
ー

ラ
イ
ト
ハ
ウ
ス
ち
ば
【

千
葉
県
】

コ
：
チ
ャ

イ
ル
ド
ラ
イ
ン
【

民
間
】

サ
：
そ
の
他
相
談
機
関

無
回
答

521    5.0    1.2    1.3    1.0    1.0    1.5    0.8    1.2    0.8    1.2    1.3   91.9
中学生 191    3.1    0.5    1.6    0.5      -    2.1    0.5      -    0.5    1.0    1.0   92.7
高校生・その他 328    6.1    1.5    1.2    1.2    1.5    1.2    0.9    1.8    0.9    1.2    1.5   91.5
男性 245    3.7    1.2    1.2    1.6    0.8    1.6    1.2    1.6    1.2    1.2    1.6   93.9
女性 269    6.3    1.1    1.5    0.4    1.1    1.5    0.4    0.7    0.4    0.7    1.1   90.3
その他・答えたくない 5      -      -      -      -      -      -      -      -      -   20.0      -   80.0
ひきこもり群 8      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
ひきこもり群以外 505    5.1    1.2    1.4    1.0    1.0    1.6    0.8    1.2    0.8    1.2    1.4   91.7

性別

ひきこもり群

母数 

(n)

問32　相談機関の認知度・利用状況　　利用したことがある（MA）

全体

在籍

単位：％

ア
：
家
庭
児
童
相
談
室
【

流
山
市
】

イ
：
社
会
福
祉
協
議
会
【

流
山
市
】

ウ
：
流
山
市
く
ら
し
サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

ユ
ー

ネ
ッ

ト
【

流
山
市
】

エ
：
民
生
委
員
、

児
童
委
員
、

主
任
児
童

委
員
【

流
山
市
】

オ
：
保
健
セ
ン
タ
ー
【

流
山
市
】

カ
：
子
ど
も
と
親
の
サ
ポ
ー

ト
セ
ン
タ
ー

【

千
葉
県
】

キ
：
児
童
相
談
所
【

千
葉
県
】

ク
：
千
葉
県
こ
ど
も
・
若
者
総
合
相
談
セ

ン
タ
ー

ラ
イ
ト
ハ
ウ
ス
ち
ば
【

千
葉
県
】

ケ
：
そ
の
他
相
談
機
関

無
回
答

447    2.5    2.0    2.5    2.5    5.8    1.8    2.2    2.2    2.2   92.2

19～24歳 174 3.4 2.3 2.9 3.4 5.7 2.3 2.9 2.3 2.3 92.0

25～29歳 262 1.9 1.9 2.3 1.9 6.1 1.5 1.9 2.3 2.3 92.0

男性 180    3.3    2.8    3.9    4.4    4.4    2.8    3.9    3.3    2.8   93.9
女性 262    1.9    1.5    1.5    1.1    6.9    1.1    1.1    1.5    1.9   90.8

その他・答えたくない 5      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0

働いている（正社員） 244    2.5    2.0    2.5    2.5    4.9    2.0    2.5    2.0    2.5   93.4

働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58    5.2    3.4    3.4    3.4   10.3    1.7    1.7    3.4    1.7   82.8

自営業・自由業 7      -      -   14.3   14.3   14.3      -   14.3   14.3   14.3   85.7
専業主婦・主夫、家事手伝い 14      -      -      -      -   14.3      -      -      -      -   85.7

派遣等登録（非稼働）、無職 29      -      -      -      -      -      -      -      - 3.4 96.6

学生（予備校生を含む） 81    2.5    2.5    2.5    2.5    4.9    2.5    2.5    2.5    1.2   95.1

その他 13      -      -      -      -    7.7      -      -      -      -   92.3

１年未満 51      -      -    2.0    2.0    5.9      -      -      -      -   92.2

１年～５年 155    2.6    1.9    3.2    2.6    6.5    1.9    2.6    2.6    3.2   91.0
６年～１０年 19      -      -      -      -   15.8      -      -      -      -   84.2

１１年～１５年 25    4.0      -      -      -    8.0      -      -      -      -   92.0

１６年～２０年 60    3.3    3.3    3.3    5.0    3.3    3.3    3.3    3.3    1.7   95.0

２１年以上 136    2.9    2.9    2.2    2.2    4.4    2.2    2.9    2.9    2.9   93.4

ひきこもり群 15      -      -      -      -      -      -      -      -      -  100.0
ひきこもり群以外 430    2.6    2.1    2.6    2.6    6.0    1.9    2.3    2.3    2.3   91.9

通算居住年数

ひきこもり群

就労状況

母数 

(n)

問24　相談機関の認知度・利用状況　利用したことがある（MA）

全体

年齢

性別

【利用したことがある相談機関】複数回答 
（中学生・高校生 問 32） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用したことがある相談機関】複数回答 
（19～29 歳 問 24） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○中学生・高校生では、「ア：スクールカウンセラー」が 5.0％で最も高く、次いで「カ：ＳＮＳ相談＠

ちば（中高生対象）」が 1.5％、「ウ：STANDBY STOP it」が 1.3％となっています。 

○19～29 歳では、「オ：保健センター」が 5.8％で最も高く、次いで「ア：家庭児童相談室」「ウ：流山

市くらしサポートセンターユーネット」「エ：民生委員、児童委員、主任児童委員」が 2.5％となって

います。 



36 

単位：％

自
分
（

ま
た
は
家
族
）

の

こ
と
を
知
ら
れ
た
く
な
い

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う

相
手
に
う
ま
く
話
せ
な
い
と
思
う

相
談
に
行
っ

た
こ
と
を

人
に
知
ら
れ
た
く
な
い

お
金
が
か
か
る
と
思
う

相
談
機
関
が
近
く
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

325   28.6   43.7   16.9   38.5   21.5    5.8    3.4   13.5    7.4

中学生 116   31.0   45.7   18.1   43.1   19.8    5.2      -   16.4    6.0

高校生・その他 209   27.3   42.6   16.3   35.9   22.5    6.2    5.3   12.0    8.1

男性 135   25.2   40.0   14.1   29.6   19.3    4.4    3.0   17.0   10.4

女性 185   29.7   45.9   18.9   45.4   22.7    5.9    3.8   11.4    5.4

その他・答えたくない 4   75.0   75.0   25.0   25.0   50.0   50.0      -      -      -

ひきこもり群 6      -   16.7   16.7      -   16.7   33.3      -   16.7   16.7

ひきこもり群以外 315   28.9   44.4   17.1   39.0   21.9    5.4    3.5   13.7    7.3

性別

ひきこもり群

母数 

(n)

問33-1　相談機関に相談したくない理由（MA）

全体

在籍

単位：％

自
分
（

ま
た
は
家
族
）

の

こ
と
を
知
ら
れ
た
く
な
い

相
談
し
て
も
解
決
で
き
な
い
と
思
う

何
を
聞
か
れ
る
か
不
安
に
思
う

相
手
に
う
ま
く
話
せ
な
い
と
思
う

行
っ

た
こ
と
を
人
に
知
ら
れ
た
く
な
い

お
金
が
か
か
る
と
思
う

相
談
機
関
が
近
く
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

212   23.6   53.8   16.5   26.9    6.6    7.1    6.6   19.3    0.9

19～24歳 94 30.9 51.1 16.0 27.7 8.5 8.5 6.4 19.1 0.0

25～29歳 112 17.0 56.3 17.0 25.0 4.5 5.4 7.1 19.6 1.8
男性 86   23.3   52.3    8.1   19.8    2.3    7.0   11.6   20.9    1.2

女性 123   23.6   55.3   22.0   31.7    9.8    7.3    3.3   17.9    0.8
その他・答えたくない 3   33.3   33.3   33.3   33.3      -      -      -   33.3      -

働いている（正社員） 111   17.1   52.3   13.5   25.2    5.4    9.0    7.2   19.8    0.9
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 25   28.0   64.0   20.0   20.0    4.0      -      -   20.0      -

自営業・自由業 1      -  100.0      -      -      -      -      -  100.0      -
専業主婦・主夫、家事手伝い 6   16.7   66.7   50.0   16.7      -      -   16.7      -      -

派遣等登録（非稼働）、無職 18   22.2   44.4   16.7   27.8    5.6      -    5.6   33.3      -
学生（予備校生を含む） 48   37.5   54.2   16.7   33.3   12.5   10.4    8.3   14.6      -

その他 2   50.0   50.0   50.0   50.0      -      -      -      -   50.0
１年未満 18   27.8   44.4    5.6   11.1    5.6   11.1    5.6   27.8      -

１年～５年 68   25.0   64.7   20.6   27.9    2.9    7.4    8.8   13.2    1.5
６年～１０年 11   27.3   54.5   18.2   27.3    9.1      -      -    9.1      -

１１年～１５年 12   25.0   41.7    8.3    8.3   16.7      -    8.3   16.7      -

１６年～２０年 31   35.5   45.2   16.1   38.7    9.7    3.2    6.5   22.6      -
２１年以上 71   15.5   50.7   16.9   28.2    7.0    9.9    5.6   23.9    1.4

ひきこもり群 9   44.4   77.8   22.2   33.3   11.1      -      -   11.1      -
ひきこもり群以外 202   22.8   53.0   16.3   26.2    6.4    7.4    6.9   19.8    1.0

通算居住年数

ひきこもり群

母数 

(n)

問25-1　相談機関に相談したくない理由（MA）

全体

年齢

性別

就労状況

【相談したくない理由】複数回答 
（中学生・高校生 問 33-1） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【相談したくない理由】複数回答 
（19～29 歳 問 24） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○相談機関を利用したくない人の理由について、中学生・高校生では、「相談しても解決できないと思

う」が 43.7％で最も高く、次いで「相手にうまく話せないと思う」が 38.5％、「自分（または家族）

のことを知られたくない」が 28.6％となっています。 

○相談機関を利用したくない人の理由について、19～29 歳では、「相談しても解決できないと思う」が

53.8％で最も高く、次いで「相手にうまく話せないと思う」が26.9％、「自分（または家族）のことを

知られたくない」が 23.6％となっています。 
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単位：％

親
身
に
聞
い
て
く
れ
る

自
分
の
ペ
ー

ス
で
ゆ
っ

く
り
と

段
階
的
な
支
援
を
し
て
く
れ
る

医
学
的
な
助
言
を
も
ら
え
る

心
理
学
の
専
門
家
が
い
る

精
神
科
医
が
い
る

就
労
を
支
援
し
て
く
れ
る

同
じ
悩
み
を
持
つ
人
と
出
会
え
る

匿
名
で
（

自
分
の
名
前
を

知
ら
れ
ず
に
）

相
談
で
き
る

無
料
で
相
談
で
き
る

521 59.3 46.3 14.8 16.1 14.8 6.1 16.9 40.9 57.8

中学生 191 60.7 48.2 14.7 13.1 16.2 4.2 23.0 49.2 63.4

高校生・その他 328 58.2 45.1 14.9 17.4 13.7 7.3 13.1 36.0 54.3

男性 245 55.5 43.7 18.0 17.6 15.5 7.3 17.6 30.2 53.5

女性 269 63.6 48.7 11.9 14.9 14.1 5.2 16.4 49.4 61.3

その他・答えたくない 5 20.0 60.0      -      -      -      -      - 80.0 80.0

ひきこもり群 8 50.0 25.0 25.0 37.5 12.5      - 12.5 25.0 50.0

ひきこもり群以外 505 59.4 46.5 14.9 15.2 14.7 6.1 16.4 41.4 57.6

問34　相談先に望むこと（MA）

性別

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

在籍

単位：％

い
ろ
い
ろ
な
悩
み
を
ま
と
め
て

聞
い
て
く
れ
る

自
宅
か
ら
近
い

相
談
が
な
く
て
も
気
軽
に
行
く
こ
と
が

で
き
る
フ
リ
ー

ス
ペ
ー

ス
が
あ
る

2
4
時
間
相
談
で
き
る

電
話
で
相
談
で
き
る

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
電
話
等
の
メ
ー

ル
で

相
談
で
き
る

L
I
N
E
や
X
（

旧
T
w
i
t
t
e
r
）

な
ど
の
S
N
S
で
相
談
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

521 25.5 18.4 16.5 20.0 16.9 21.9 28.4 2.3 5.4

中学生 191 28.8 17.3 15.7 23.0 18.3 21.5 27.7 4.7 6.8

高校生・その他 328 23.5 18.9 16.8 18.0 15.9 22.0 29.0 0.9 4.6

男性 245 19.2 20.0 14.3 15.9 20.0 19.6 20.8 3.3 6.1

女性 269 31.6 16.7 18.2 23.0 14.1 23.8 35.7 1.5 4.8

その他・答えたくない 5      - 20.0 20.0 20.0      - 20.0      -      -      -

ひきこもり群 8      -      -      - 12.5 25.0 50.0 25.0      - 25.0

ひきこもり群以外 505 25.7 18.6 16.6 20.2 16.8 21.4 28.7 2.4 5.0

全体

在籍

性別

ひきこもり群

問34　相談先に望むこと（MA）

母数 

(n)

(３)相談機関への要望 
 

【相談先に望むこと】複数回答 
（中学生・高校生 問 34） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○中学生・高校生では、「親身に聞いてくれる」が 59.3％で最も高く、次いで「無料で相談できる」が

57.8％、「自分のペースでゆっくりと段階的な支援をしてくれる」が 46.3％となっています。 
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単位：％

親
身
に
聞
い
て
く
れ
る

自
分
の
ペ
ー

ス
で
ゆ
っ

く
り
と

段
階
的
な
支
援
を
し
て
く
れ
る

医
学
的
な
助
言
を
も
ら
え
る

心
理
学
の
専
門
家
が
い
る

精
神
科
医
が
い
る

就
労
を
支
援
し
て
く
れ
る

同
じ
悩
み
を
持
つ
人
と
出
会
え
る

匿
名
で
（

自
分
の
名
前
を

知
ら
れ
ず
に
）

相
談
で
き
る

無
料
で
相
談
で
き
る

447 60.4 49.2 21.9 22.6 17.2 17.7 10.1 23.7 49.0

19～24歳 174 58.0 46.0 16.7 25.3 16.7 17.8 9.2 31.6 47.1
25～29歳 262 61.8 51.1 25.6 21.0 17.6 17.2 10.3 18.3 50.0

男性 180 57.2 42.2 20.0 21.1 16.1 19.4 10.0 14.4 43.3

女性 262 63.0 54.2 23.3 23.7 18.3 16.4 9.9 29.8 52.3
その他・答えたくない 5 40.0 40.0 20.0 20.0      - 20.0 20.0 40.0 80.0

働いている（正社員） 244 58.2 45.5 23.8 20.5 18.0 11.5 9.8 19.3 49.6
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58 63.8 56.9 15.5 22.4 17.2 25.9 8.6 15.5 44.8

自営業・自由業 7 85.7 71.4 14.3 28.6 14.3 28.6 14.3      - 14.3
専業主婦・主夫、家事手伝い 14 71.4 57.1 35.7 35.7 14.3 35.7 28.6 21.4 64.3

派遣等登録（非稼働）、無職 29 51.7 55.2 24.1 27.6 24.1 44.8 13.8 31.0 48.3
学生（予備校生を含む） 81 61.7 46.9 17.3 25.9 14.8 16.0 8.6 39.5 48.1

その他 13 76.9 69.2 30.8 15.4 7.7 23.1      - 46.2 69.2
１年未満 51 52.9 47.1 23.5 17.6 15.7 23.5 15.7 13.7 45.1

１年～５年 155 59.4 45.2 27.1 19.4 16.8 12.3 6.5 19.4 47.1
６年～１０年 19 63.2 47.4 15.8 15.8 10.5 15.8 5.3 26.3 52.6

１１年～１５年 25 68.0 68.0 36.0 16.0 16.0 24.0 12.0 44.0 56.0

１６年～２０年 60 61.7 50.0 16.7 31.7 20.0 21.7 13.3 35.0 50.0
２１年以上 136 61.8 51.5 16.2 26.5 18.4 19.1 11.0 23.5 50.7

ひきこもり群 15 53.3 53.3 26.7 40.0 33.3 40.0 13.3 20.0 60.0
ひきこもり群以外 430 60.9 49.3 21.9 22.1 16.7 16.7 10.0 24.0 48.6

問26　相談先に望むこと（MA）

通算居住年数

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

単位：％

い
ろ
い
ろ
な
悩
み
を
ま
と
め
て

聞
い
て
く
れ
る

自
宅
か
ら
近
い

相
談
が
な
く
て
も
気
軽
に
行
く
こ
と
が

で
き
る
フ
リ
ー

ス
ペ
ー

ス
が
あ
る

２
４
時
間
相
談
で
き
る

電
話
で
相
談
で
き
る

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
電
話
等
の
メ
ー

ル
で

相
談
で
き
る

S
N
S
（

L
I
N
E
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m
、

X
（

旧

T
w
i
t
t
e
r
）

な
ど
）

で
相
談
で
き
る

そ
の
他

無
回
答

447 21.9 28.0 13.2 14.1 13.0 21.7 18.1 1.6 7.2

19～24歳 174 20.1 22.4 14.4 12.6 10.9 20.1 21.8 2.3 8.6
25～29歳 262 22.5 31.7 12.6 14.9 14.1 22.9 14.9 1.1 6.5

男性 180 16.7 26.1 10.6 15.0 10.0 17.2 13.3 2.2 6.1

女性 262 25.6 29.8 14.9 13.4 14.9 24.8 21.4 0.8 8.0
その他・答えたくない 5 20.0      - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0      -

働いている（正社員） 244 18.9 27.9 10.7 13.9 12.3 23.8 16.8 1.2 7.4
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58 22.4 29.3 13.8 10.3 13.8 19.0 19.0 3.4 3.4

自営業・自由業 7 14.3 42.9 14.3 14.3      -      -      -      -      -
専業主婦・主夫、家事手伝い 14 21.4 57.1 14.3 14.3 7.1 28.6 14.3      -      -

派遣等登録（非稼働）、無職 29 27.6 27.6 17.2 20.7 17.2 31.0 24.1 3.4 17.2
学生（予備校生を含む） 81 27.2 18.5 18.5 14.8 12.3 16.0 22.2 1.2 6.2

その他 13 38.5 46.2 15.4 15.4 30.8 15.4 15.4      - 7.7
１年未満 51 25.5 25.5 9.8 5.9 7.8 21.6 11.8 2.0 3.9

１年～５年 155 20.0 32.3 11.0 14.2 13.5 23.2 15.5 1.3 6.5
６年～１０年 19 31.6 26.3 10.5 15.8 31.6 21.1 21.1      - 10.5

１１年～１５年 25 36.0 40.0 28.0 16.0 20.0 28.0 20.0      - 16.0

１６年～２０年 60 26.7 25.0 18.3 13.3 10.0 16.7 26.7 5.0 8.3
２１年以上 136 16.9 23.5 12.5 16.9 11.8 21.3 18.4 0.7 6.6

ひきこもり群 15 33.3 33.3 20.0 13.3 13.3 20.0 20.0 6.7 13.3
ひきこもり群以外 430 21.6 27.7 13.0 14.2 13.0 21.9 18.1 1.4 6.7

ひきこもり群

問26　相談先に望むこと（MA）

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

通算居住年数

【相談先に望むこと】複数回答 
（19～29 歳 問 26） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

○19～29 歳では、「親身に聞いてくれる」が 60.4％で最も高く、次いで「自分のペースでゆっくりと段

階的な支援をしてくれる」が 49.2％、「無料で相談できる」が 49.0％となっています。 
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単位：％

参
加
し
や
す
い
イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
情

報
を
提
供
す
る

自
分
の
意
見
を
発
表
で
き
る
機
会
を

確
保
す
る

地
域
活
動
や
社
会
参
加
の
機
会
を
確

保
す
る

こ
ど
も
・
若
者
に
関
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
等
の
活
動
を
支
援
す
る

経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
家
庭

を
支
援
す
る

悩
み
等
を
相
談
で
き
る
窓
口
を
充
実

す
る

虐
待
を
受
け
て
い
る
人
、

虐
待
を
受

け
た
経
験
の
あ
る
人
を
支
援
す
る

ホ
ッ

と
で
き
る
居
場
所
を
提
供
す
る

447   24.4    3.8    7.4    8.7   31.8   17.7   16.3   25.1
19～24歳 174 23.0 4.6 8.0 9.2 33.3 17.2 19.0 27.6
25～29歳 262 25.2 2.7 6.9 8.4 30.9 17.6 14.9 23.3
男性 180   26.1    6.1    9.4   11.7   28.9   13.3   13.9   23.9
女性 262   23.3    2.3    6.1    6.9   33.6   21.0   18.3   25.2
その他・答えたくない 5   20.0      -      -      -   40.0      -      -   60.0
働いている（正社員） 244   22.5    2.5    6.1    9.8   25.4   16.0   13.5   24.2
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58   19.0    3.4    5.2    5.2   44.8   22.4   24.1   36.2
自営業・自由業 7   14.3   28.6      -      -   42.9      -      -   14.3
専業主婦・主夫、家事手伝い 14   50.0      -   21.4      -   35.7   21.4    7.1    7.1
派遣等登録（非稼働）、無職 29 24.1 3.4 6.9 10.3 48.3 31.0 34.5 13.8
学生（予備校生を含む） 81   30.9    7.4   12.3   11.1   35.8   16.0   14.8   24.7
その他 13   15.4      -      -      -   23.1   15.4   23.1   46.2
１年未満 51   27.5    5.9    7.8    7.8   25.5   15.7    5.9   27.5
１年～５年 155   24.5    2.6    7.1    7.1   23.2   14.2   10.3   25.8
６年～１０年 19   31.6      -    5.3   15.8   47.4   21.1   26.3   36.8
１１年～１５年 25   16.0   12.0   12.0   16.0   40.0   16.0   28.0   20.0
１６年～２０年 60   28.3    5.0    8.3   10.0   35.0   25.0   23.3   25.0
２１年以上 136   22.1    2.9    6.6    8.1   39.0   19.1   20.6   22.8
ひきこもり群 15    6.7      -   20.0   13.3   40.0   26.7   13.3   26.7
ひきこもり群以外 430   24.9    4.0    7.0    8.6   31.4   17.4   16.5   25.1

問27　流山市が取り組むこども・若者の施策に望むこと（3LA）

通算居住年数

ひきこもり群

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

単位：％

社
会
に
出
ら
れ
な
い
人
が
自
立
で
き
る

よ
う
支
援
す
る

学
校
教
育
を
充
実
す
る

こ
ど
も
・
若
者
の
非
行
や
犯
罪
防
止
な

ど
の
取
組
や
環
境
づ
く
り
を
進
め
る

就
職
に
向
け
た
相
談
や
サ
ポ
ー

ト
体
制

を
充
実
す
る

安
心
し
て
出
産
・
子
育
て
の
で
き
る
環

境
づ
く
り
を
進
め
る

若
者
が
結
婚
し
や
す
い
環
境
を
つ
く
る

そ
の
他

無
回
答

447    3.8   11.0    4.9    4.7   15.9    7.8    1.8   16.8
19～24歳 174 3.4 7.5 2.9 6.3 12.1 8.6 1.1 17.2
25～29歳 262 3.1 13.7 6.5 3.1 18.3 6.9 2.3 16.8
男性 180    3.3   11.1    6.1    5.0   11.7    8.3    2.8   18.3
女性 262    4.2   11.1    4.2    4.6   18.3    7.3    1.1   15.6
その他・答えたくない 5      -      -      -      -   40.0   20.0      -   20.0
働いている（正社員） 244    2.5   13.5    5.3    2.9   20.1    9.8    2.0   18.9
働いている（契約、派遣、パート、バイト） 58    8.6    6.9    6.9    5.2   10.3    3.4      -   12.1
自営業・自由業 7   14.3      -      -   14.3   14.3   14.3      -   28.6
専業主婦・主夫、家事手伝い 14      -   21.4    7.1    7.1   21.4      -      -   21.4
派遣等登録（非稼働）、無職 29 10.3 3.4      - 3.4      -      - 3.4 13.8
学生（予備校生を含む） 81    1.2    7.4    3.7    8.6   11.1    9.9    2.5   14.8
その他 13    7.7   15.4    7.7    7.7   23.1      -      -    7.7
１年未満 51      -    7.8    5.9      -   15.7    5.9      -   25.5
１年～５年 155    1.3   14.2    3.2    3.2   21.9    5.8    1.3   22.6
６年～１０年 19    5.3      -      -      -   26.3   10.5      -    5.3
１１年～１５年 25      -   12.0      -    4.0    8.0    4.0      -   16.0
１６年～２０年 60    6.7    8.3    3.3    6.7   11.7    8.3    1.7   11.7
２１年以上 136    7.4   11.0    8.8    8.1   11.0   11.0    3.7   10.3
ひきこもり群 15   20.0   13.3      -    6.7    6.7      -    6.7   20.0
ひきこもり群以外 430    3.3   10.9    5.1    4.7   16.0    7.9    1.6   16.7

ひきこもり群

問27　流山市が取り組むこども・若者の施策に望むこと（3LA）

母数 

(n)

全体

年齢

性別

就労状況

通算居住年数

９．市への要望や意見について 

(１)こども・若者施策への要望 
 

【市のこども・若者施策に望むこと】３つまで回答 
（19～29 歳 問 27） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「経済的な困難を抱えている家族を支援する」が 31.8％で最も高く、次いで「ホッとできる居場所を

提供する」が 25.1％、「参加しやすいイベントなどの情報を提供する」が 24.4％となっています。 
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そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

伝
え
た
い

意
見
は
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

中学生・高校生
（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

男性
（n=245）

女性
（n=269）

在
籍

性
別

16.3 

16.2 

16.5 

22.0 

11.2 

20.7 

25.1 

18.0 

18.4 

23.0 

17.3 

16.2 

18.0 

15.5 

19.3 

6.3 

6.8 

5.8 

6.5 

5.9 

39.0 

35.6 

41.2 

36.7 

40.5 

0.4 

0.0 

0.6 

0.8 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

伝
え
た
い

意
見
は
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

19～29歳
（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

男性
（n=180）

女性
（n=262）

年
齢

性
別

10.5 

10.3 

9.9 

13.3 

8.8 

21.0 

17.2 

24.0 

21.1 

21.4 

20.8 

16.7 

22.9 

23.9 

18.7 

10.1 

12.1 

8.4 

10.0 

9.9 

36.9 

42.5 

34.4 

30.6 

40.8 

0.7 

1.1 

0.4 

1.1 

0.4 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

(２)市への意見提出 
 

【市に自分の思いを伝えたい】（中学生・高校生 問 37） 

  

○市に自分の思いを伝えることについ

て、「そう思う」「ややそう思う」を

合わせると 37.0％となっています。

また、「伝えたい意見はない」が

39.0％で最も高くなっています。 

○在籍別にみると、「そう思う」「やや

そう思う」を合わせると、中学生が

41.3％で高校生・その他を上回って

います。 

○性別にみると、「そう思う」「ややそ

う思う」を合わせると、男性が

40.4％で女性を上回っています。 

 
 
※意見を伝えたいと思わない理由（中学生・高校生 問 37-1；自由記述） 

・特に不満がない、伝えることはない       ・今の流山市で十分に満足している 

・伝えても意見が通らない、改善されないと思う  ・興味がない、考えたことがない 

・どこに伝えればよいかわからない、伝えるのが難しそう  ・市の政策についてよく知らない 

・伝えたいという思いや希望がない        ・伝えるほどの意見や具体的な考えがない 

 

 

【市に自分の思いを伝えたい】（19～29 歳 問 28） 

  

○市に自分の思いを伝えることについ

て、「そう思う」「ややそう思う」を

合わせると 31.5％となっています。

また、「伝えたい意見はない」が

36.9％で最も高くなっています。 

○年齢別にみると、「そう思う」「やや

そう思う」を合わせると、25～29 歳

が 33.9％で 19～24 歳を上回ってい

ます。 

○性別にみると、「そう思う」「ややそ

う思う」を合わせると、男性が

34.4％で女性を上回っています。 

 
 
※意見を伝えたいと思わない理由（19～29 歳 問 28-1；自由記述） 

・伝えても意見が通らない、改善されないと思う  ・特に不満がない、伝えることはない 

・伝える先や手段がわからない、伝えるのが難しそう、伝えるのが苦手 

・市の政策についてよく知らない    ・住み始めて期間が短い 

・今の流山市で十分に満足している   ・何を伝えたいかわからない、何が不満か自分でもわからない 

・市に意見を伝えるという発想がなかった   ・すでに伝えられる場所がある、他の人が伝えている 
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7.5

20.0

7.1

47.6

11.1

39.7

1.5

18.4

9.4

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

中学生・高校生（n=521）

(%)

5.8 

14.7 

5.2 

45.0 

14.7 

46.6 

2.6 

16.8 

9.4 

8.2 

22.9 

8.2 

49.1 

9.1 

35.7 

0.9 

19.2 

9.5 

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

中学生（n=191） 高校生・その他（n=328）

(%)

12.7 

26.9 

9.4 

40.8 

8.6 

35.9 

2.4 

15.9 

12.2 

3.0 

13.8 

5.2 

53.9 

13.8 

43.9 

0.7 

20.1 

7.1 

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

男性（n=245） 女性（n=269）

(%)

【市に意見を伝えやすい手段】複数回答（中学生・高校生 問 37-2） 

  
 

○市に意見を伝えやすい手段は、「ＳＮＳを活

用して伝える」が 47.6％で最も高く、次いで

「アンケートを通して伝える」が 39.7％、

「オンライン」が 20.0％となっています。 

○在籍別にみると、「アンケートを通して伝え

る」は、中学生が高校生・その他を 10％以上

上回っています。「ＳＮＳを活用して伝え

る」「オンライン」は、高校生・その他が中

学生を約５％上回っています。 

○性別にみると、「オンライン」は、男性が女

性を 10％以上上回っています。「ＳＮＳを活

用して伝える」「アンケートを通して伝え

る」は、女性が男性を約 10％上回っていま

す。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 

在籍別 性別 
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10.3

30.4

7.8

49.7

4.9

44.5

1.1

10.7

8.3

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

19～29歳（n=447）

(%)

12.0 

31.8 

9.5 

60.6 

4.8 

43.2 

0.8 

22.2 

7.0 

8.2

25.1

6.3

37.0

4.2

36.5

1.2

7.2

7.1

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

19～24歳（n=174） 25～29歳（n=262）

(%)

15.0 

39.4 

10.0 

46.7 

6.1 

41.7 

1.7 

11.7 

7.8 

7.3 

24.0 

6.1 

52.3 

4.2 

47.3 

0.8 

13.7 

8.4 

0 20 40 60 80 100

対面

オンライン

電話

ＳＮＳを活用して伝える

手紙

アンケートを通して伝える

その他

伝えたい意見はない

無回答

男性（n=180） 女性（n=262）

(%)

【市に意見を伝えやすい手段】複数回答（19～29 歳 問 28-2） 

  
 

○市に意見を伝えやすい手段は、「ＳＮＳを活

用して伝える」が 49.7％で最も高く、次いで

「アンケートを通して伝える」が 44.5％、

「オンライン」が 30.4％となっています。 

○年齢別にみると、19～24 歳では「ＳＮＳを活

用して伝える」は 25～29 歳を 20％以上、「オ

ンライン」「アンケートを通して伝える」は

25～29 歳を５％以上上回っています。また、

「伝えたい意見はない」は、19～24歳が 25～

29 歳を 15.0％上回っています。 

○性別にみると、「オンライン」は、男性が女

性を 15％以上上回っています。「ＳＮＳを活

用して伝える」「アンケートを通して伝え

る」は、女性が男性を５％以上上回っていま

す。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 

年齢別 性別 
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住
み
続
け
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

住
み
続
け
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

住
み
続
け
た
い
と
思
わ
な
い

住
み
続
け
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

全体 

（n=521）

中学生 

（n=191）

高校生・その他 

（n=328）

男性
（n=245）

女性
（n=269）

在
籍

性
別

49.7 

49.7 

49.7 

52.2 

47.6 

30.1 

31.4 

29.6 

25.3 

34.9 

3.3 

2.6 

3.7 

4.5 

2.2 

1.9 

2.6 

1.5 

2.9 

1.1 

14.2 

12.0 

15.2 

13.5 

14.1 

0.8 

1.6 

0.3 

1.6 

0.0 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

住
み
続
け
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

住
み
続
け
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

住
み
続
け
た
い
と
思
わ
な
い

住
み
続
け
た
い
と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

凡
例

[ 凡例 ]

全
体

全体 

（n=447）

19～24歳
（n=174）

25～29歳
（n=262）

男性
（n=180）

女性
（n=262）

年
齢

性
別

39.1 

37.4 

40.8 

40.6 

38.9 

44.5 

44.3 

45.4 

43.3 

45.4 

3.6 

3.4 

3.4 

4.4 

3.1 

1.6 

1.7 

1.5 

1.1 

1.9 

10.3 

12.6 

8.0 

10.0 

9.5 

0.9 

0.6 

0.8 

0.6 

1.1 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

(３)市への定住意向 
 

【市への定住意向】（中学生・高校生 問 39） 

  

 

 

 

 

○市に「住み続けたいと思う」「どちら

かというと住み続けたいと思う」は、

合わせて79.8％となっています。 

○性別にみると、「住み続けたいと思

う」「どちらかというと住み続けた

いと思う」は、女性が 82.5％で男性

の 77.5％を上回っています。 

 

 

 

 

【市への定住意向】（19～29 歳 問 30） 

  

 

 

 

 

○市に「住み続けたいと思う」「どちら

かというと住み続けたいと思う」は、

合わせて83.6％となっています。 

○年齢別にみると、「住み続けたいと

思う」「どちらかというと住み続け

たいと思う」は、25～29歳が86.2％

で 19～24 歳の 81.7％を上回ってい

ます。 

 

 

 

 


